
Fall Premier 2014 Prices Realized

Lot# Title Final Price

1 1909-11 T206 HONUS WAGNER PR PSA 1 (MK) (THE CHESAPEAKE WAGNER) $403,664.40

2

1909-11 T206 BASEBALL NEAR SET (518/523) WITH ALL HALL OF FAMERS AND ALMOST 200 OTHER CARDS PSA GRADED (OVER 50% 

OF THE SET) $62,256.00

3 1909-11 T206 ADMIRAL SCHLEI (BATTING) NM PSA 7 $924.00

4 1909-11 T206 ADMIRAL SCHLEI (PORTRAIT) NM PSA 7 $1,354.80

5 1909-11 LENOX T206 ADMIRAL SCHLEI (PORTRAIT) PR PSA 1 $1,851.60

6 1909-11 T206 BILL BERGEN (CATCHING) NM PSA 7 $1,016.40

7 1909-11 T206 BILL BERNHARD NM+ PSA 7.5 $3,259.20

8 1909-11 T206 BILL O'HARA (ST. LOUIS) PR PSA 1 $840.00

9 1909-11 T206 BILL O'HARA (ST. LOUIS) GD+ PSA 2.5 $2,338.80

10 1909-11 T206 BOB GANLEY NM PSA 7 $2,911.20

11 1909-11 T206 BOBBY WALLACE EX-MT PSA 6 $1,016.40

12 1909-11 T206 BROWN HINDU SCOOPS CAREY GD PSA 2 $349.20

13 1909-11 T206 BUD SHARPE NM PSA 7 $630.00

14 1909-11 T206 CHARLIE FRITZ NM PSA 7 $2,962.80

15 1909-11 T206 CHARLIE HEMPHILL NM PSA 7 $693.60

16 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) VG-EX PSA 4 $589.20

17 1909-11 T206 DOC WHITE (CHICAGO, PITCHING) NM PSA 7 $519.60

18 1909-11 T206 GEORGE DAVIS NM PSA 7 $939.60

19 1909-11 T206 EDDIE PLANK GD PSA 2 $31,129.20

20 1909-11 T206 HOOKS WILTSE (PORTRAIT, WITH CAP) NM PSA 7 $1,804.80

21 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (BOTH HANDS SHOWING) EX-MT PSA 6 $572.40

22 1909-11 T206 JACK CHESBRO EX-MT PSA 6 $768.00

23 1909-11 T206 JAKE STAHL COLOR PRINTING VARIATION (MISSING GREEN, BLUE) $1,804.80

24 1909-11 T206 JIM STEPHENS NM PSA 7 $630.00

25 1909-11 T206 JOE TINKER (BAT OFF SHOULDER) EX-MT+ PSA 6.5 $1,138.80

26 1909-11 T206 JOE TINKER (BAT ON SHOULDER) EX-MT+ PSA 6.5 $2,448.00

27 1909-11 T206 JOE TINKER (HANDS ON KNEES) NM SBC 84 $630.00

28 1909-11 T206 JOE TINKER (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $2,022.00

29 1909-11 T206 JOHN BUTLER NM PSA 7 $1,118.40

30 1909-11 T206 JOHN FRILL NM PSA 7 $630.00

31 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (PORTRAIT WITH CAP) EX-MT PSA 6 $519.60

32 1909-11 T206 JOHNNY EVERS (WITH BAT, CHICAGO ON SHIRT) EX PSA 5 $432.00

33 1909-11 T206 LOU RITTER NM PSA 7 $924.00

34 1909-11 T206 MORDECAI BROWN (PORTRAIT) EX-MT PSA 6 $1,252.80

35 1909-11 T206 RAY DEMMITT (ST. LOUIS) GD+ PSA 2.5 $2,082.00

36 1909-11 T206 RED AMES (HANDS ABOVE HEAD) COLOR PRINTING VARIATION (MISSING GREEN, BLUE) $1,626.00

37 1909-11 T206 RED KLEINOW (BOSTON) EX PSA 5 $428.40

38 1909-11 T206 RUBE WADDELL (THROWING) EX PSA 5 $385.20

39 1909-11 T206 TOMMY LEACH (BENDING OVER) NM PSA 7 (MC) DNS

40 1909-11 T206 VIC WILLIS (THROWING) COLOR PRINTING VARIATION (MISSING GREEN, BLUE) $1,516.80

41 1909-11 T206 SHERRY MAGIE ERROR PR PSA 1 $5,799.60

42 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT, RED BACKGROUND) NM-MT PSA 8 (THE HARRIS COLLECTION) $27,584.40

43 1909-11 T206 VG-EX PSA 4 PSA GRADED HALL OF FAME LOT OF 6 - LAJOIE, TINKER, EVERS, CHANCE, AND WILLIS (2) $1,516.80

44 1909-11 T206 EX PSA 5 GRADED LOT OF 15 DIFFERENT $3,049.20

45 1909-11 T206 EX PSA 5 HALL OF FAME LOT OF 6 - KEELER, MCGRAW, JENNINGS, MARQUARD, WILLIS, AND FLICK $1,562.40

46 1909-11 T206 EX+ PSA 5.5 PSA GRADED LOT OF 8 $704.40

47 1909-11 T206 EX-MT PSA 6 GRADED LOT OF 44 DIFFERENT $8,294.40

48 1909-11 T206 EX-MT+ PSA 6.5 PSA GRADED BEAUTIFUL LOT OF 15 DIFFERENT $2,900.40

49 1909-11 T206 EX-MT PSA 6 GRADED LOT OF 3 - HART (LITTLE ROCK), REVELLE, AND STARK $1,669.20

50 1909-11 T206 PSA GRADED LOT OF 17 DIFFERENT INC. MATHEWSON, BROWN, WHEAT, BENDER, AND 2 SOUTHERN LEAGUES $1,490.40

51 1909-11 T206 BASEBALL LOT OF 192 DIFFERENT INC. MATHEWSON AND 16 OTHER HALL OF FAMERS $10,766.40

52 1909-11 T206 BASEBALL LOT OF 281 DIFFERENT INC. 23 HALL OF FAMERS $8,896.80

53 1909-11 T206 BASEBALL LOW GRADE LOT OF 400 (OVER 260 DIFFERENT) INC. 20 HALL OF FAMERS AND 45 SOUTHERN LEAGUES $7,690.80

54 1909-11 T206 BASEBALL MIS-CUT AND GHOST IMAGE PRINT ERROR LOT OF 21 $1,108.80

55 1909-11 T206 BASEBALL NEAR SET (503/523) $21,524.40



56 1909-11 T206 BASEBALL NEAR SET (518/523) WITH ALL HALL OF FAMERS PSA GRADED $37,610.40

57 1910-12 P2 SWEET CAPORAL PINS COMPLETE SET OF 204 $6,380.40

58 1910-12 P2 SWEET CAPORAL PINS LOT OF 27 DIFFERENT $145.20

59 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDERS COMPLETE SET OF 50 $3,114.00

60

1911 T205 GOLD BORDER BASEBALL LOT OF 33 (28 DIFFERENT) INC. MATHEWSON, CHANCE, TINKER, BROWN (2), WILHELM, WHITE 

(PIT), AND DOUGHERTY (RED SOCK) $915.60

61

1911 T205 GOLD BORDER BASEBALL LOT OF 40 DIFFERENT INC. JENNINGS, MCGRAW, TINKER, BRESNAHAN, BENDER, CICOTTE, AND 

BARGER (PARTIAL "B") $1,837.20

62 1911 T205 GOLD BORDER COMPLETE BASIC SET OF 209 $8,283.60

63 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER EX PSA 5 LOT OF 6 $853.20

64 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER EX-MT PSA 6 LOT OF 3 $775.20

65 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER PSA GRADED LOT OF 7 $572.40

66 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER TY COBB STEALS THIRD (COBB/JENNINGS) GD SGC 30 $468.00

67 1912 T202 HASSAN TRIPLE FOLDER TY COBB STEALS THIRD (COBB/JENNINGS) VG-EX PSA 4 $704.40

68 1912 T207 BROWN BORDER LOT OF 11 DIFFERENT INC. JOHN MCGRAW $122.40

69 1921 E121 AMERICAN CARAMEL (1), 1922 E120 AMERICAN CARAMEL (4), AND 1922 W573 (13) LOT OF 18 CARDS $42.00

70 1914 BALTIMORE NEWS TERRAPINS FRANK SMITH PR PSA 1 (1/1) $6,075.60

71 1887 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS ALBUM (A16) DNS

72 1888 ALLEN & GINTER WORLD'S CHAMPIONS SERIES 2 ALBUM (A17) $1,200.00

73

1888 GOODWIN & COMPANY OLD JUDGE DIE-CUT ADVERTISING PIECE WITH OLD JUDGE OR GYPSY QUEEN CIGARETTES BASEBALL 

CABINET PHOTO AD ON BACK $120.00

74 1907 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS F. P. BURKE POSTCARD (WITH TY COBB) VG SGC 40 $1,378.80

75 1911 M116 SPORTING LIFE HONUS WAGNER (PASTEL BACKGROUND) NM PSA 7 $5,271.60

76 1911 T205 GOLD BORDER TINKER, EVERS, AND CHANCE $177.60

77 1911 T4 OBAK PREMIUM #39 WALT MCCREDIE, PORTLAND PSA AUTHENTIC $939.60

78 1914 BOSTON GARTER "SHOELESS" JOE JACKSON SGC AUTHENTIC (FRESH TO THE HOBBY EXAMPLE) DNS

79 1920 (3) and 1921 (4) HOLSUM BREAD LOT OF 7 INC. GEORGE SISLER AND ZACH WHEAT $349.20

80 1920 HOLSUM BREAD ARTHUR NEHF VG PSA 3 (MK) (1/1) DNS

81 1920 HOLSUM BREAD JACQUES FOURNIER GD PSA 2 (MK) (1/1) $122.40

82 1920 HOLSUM BREAD JIM VAUGHN VG PSA 3 $195.60

83 1920 HOLSUM BREAD PEP YOUNG VG PSA 3 $120.00

84 1920 HOLSUM BREAD WALTER HOLKE VG PSA 3 (1/1) $261.60

85 1921 HOLSUM BREAD E. C. RICE VG PSA 3 $316.80

86 1921 HOLSUM BREAD FRED TONEY GD PSA 2 (1/2) $99.60

87 1921 HOLSUM BREAD GEORGE BURNS VG PSA 3 $120.00

88 1921 HOLSUM BREAD GEORGE DAUSS VG PSA 3 (1/1) $120.00

89 1921 HOLSUM BREAD GEORGE TYLER GD+ PSA 2.5 (1/1) $120.00

90 1921 HOLSUM BREAD HARRY HOOPER (CHICAGO AMERICANS) GD+ PSA 2.5 (1/1) $241.20

91 1921 HOLSUM BREAD JAMES JOHNSTON (3RD B. - BROOKLYN NATIONALS) VG PSA 3 (1/1) $177.60

92 1921 HOLSUM BREAD JOE JUDGE GD+ PSA 2.5 $120.00

93 1921 HOLSUM BREAD JOHN MCGRAW GD PSA 2 (MK) DNS

94 1921 HOLSUM BREAD OWEN BUSH VG PSA 3 (MK) DNS

95 1921 HOLSUM BREAD ROGER PECKINBAUGH GD PSA 2 (MK) (1/1) $150.00

96 1921 HOLSUM BREAD W. WAMBSGANSS VG PSA 3 $132.00

97 1926 W511 BABE RUTH (UNNUMBERED) NM+ SGC 86 (1/1) DNS

98 1930'S BASEBALL PREMIUM LOT OF 12 DIFFERENT INC. 1936 R312 JOE DIMAGGIO ROOKIE CARD $349.20

99 1932 ASTRA MARGARINE (GERMANY) SET OF 112 WITH TYPE 1 CENTERED BABE RUTH (PSA AUTHENTIC) $195.60

100 1932 BULGARIA TOBACCO COMPLETE SET OF 272 WITH #256 BABE RUTH/MAX SCHMELING VG-EX+ PSA 4.5 $261.60

101 1933 GOUDEY SPORT KINGS #2 BABE RUTH NM/MT SGC 88 $12,865.20

102 1934 R309-1 GOUDEY PREMIUM BABE RUTH $519.60

103 1934 R310 BUTTERFINGER LOU GEHRIG $240.00

104 1936 R311 LEATHER FINISH JOE DIMAGGIO/TONY LAZZERI/FRANK CROSETTI $624.00

105 1940 PLAY BALL #225 JOE JACKSON EX+ PSA 5.5 $1,252.80

106 LOT OF (14) 1940 PLAY BALL AND 1941 DOUBLE PLAY CARDS INCL. MOSTLY HOFERS $294.00

107 1949 BOWMAN #50 JACKIE ROBINSON NM PSA 7 $2,022.00

108 1951-1955 BOWMAN BASEBALL LOT OF 182 WITH SOME HALL OF FAMERS $624.00

109 1953 TOPPS #1 JACKIE ROBINSON VG BECKETT 3 AND 1957 TOPPS #95 MICKEY MANTLE EX BECKETT 5 $398.40

110 1953 TOPPS #244 WILLIE MAYS EX+ PSA 5.5 $939.60

111 1952 TOPPS #311 MICKEY MANTLE NM-MT PSA 8 $268,664.40



112 1952 TOPPS BASEBALL NEAR SET (406/407) (MISSING #311 MANTLE) $14,700.00

113

1954 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 225 WITH EX-MT PSA 6 MICKEY MANTLE, EX-MT PSA 6 WILLIE MAYS, AND EX PSA 5 

TED WILLIAMS $2,572.80

114 1954 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 250 $2,128.80

115

1955 THRU 1968 MOSTLY TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 450 WITH MANY HALL OF FAMERS AND STARS WITH 5 1963 TOPPS PETE 

ROSE ROOKIES PLUS MORE $2,692.80

116 ROBERTO CLEMENTE PERIOD SIGNED 1955 TOPPS #164 ROOKIE CARD $9,799.20

117 1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 210 $3,510.00

118 1955 TOPPS DOUBLEHEADER BASEBALL UNOPENED 1 CENT PACK NM-MT+ GAI 8.5 $519.60

119 1955-1963 MAINLY TOPPS BASEBALL LOT OF 275 WITH HALL OF FAMERS AND STARS $840.00

120 1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE EX-MT PSA 6 $704.40

121 1956 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME PSA GRADED LOT OF 3 - JACKIE ROBINSON, HANK AARON, AND AL KALINE $630.00

122 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 $2,900.40

123 1957 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 407 $3,510.00

124 1956-1957 TOPPS HALL OF FAME LOT OF 6 INC. TED WILLIAMS AND HANK AARON $177.60

125 1957 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET OF OVER 200 (OVER 180 DIFFERENT WITH MANY HALL OF FAMERS AND STARS $1,138.80

126 1958 THRU 1963 MAINLY TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 400 DIFFERENT WITH HALL OF FAMERS AND STARS $1,034.40

127 1958 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 494 $2,128.80

128 1959 FLEER TED WILLIAMS (78/80), 1960 FLEER HALL OF FAME (78/79), AND 1961 GOLDEN PRESS HALL OF FAME (32/33) PARTIAL SETS $1,008.00

129 1959 FLEER TED WILLIAMS PSA GRADED COMPLETE SET OF 80 - #19 ON THE PSA SET REGISTRY WITH A 8.30 GPA $4,254.00

130 1959 FLEER THREE STOOGES #2 MOE MINT BVG 9 DNS

131 1959 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $2,572.80

132 1960 FLEER (79) AND 1961 FLEER (152) HALL OF FAME BASEBALL PAIR OF COMPLETE SETS $519.60

133 1960 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 572 $3,769.20

134 1961 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $3,510.00

135 1962 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,835.60

136 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 $424.80

137 1963 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 576 PLUS A 1963 FLEER SET (66) $2,835.60

138 1964 THRU 1969 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 650 DIFFERENT WITH MANY HALL OF FAMERS AND STARS $1,252.80

139 1964 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 587 $1,755.60

140 1964 TOPPS GIANT BASEBALL COMPLETE SET OF 60 $297.60

141 1965 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $1,932.00

142 1966 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,338.80

143 1967 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 609 $3,775.20

144 1968 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 598 $2,290.80

145 1969 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 664 $1,252.80

146 1969 NEW YORK METS PORTFOLIO OF STARS COMPLETE SET OF 20 WITH ORIGINAL FOLDER $182.40

147 1970 (75), 1972 (54), 1972 ALL-TIME GREATS (15), 1974 (54), AND 1977 (57) KELLOGG'S BASEBALL COMPLETE SETS $316.80

148 1970 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 720 $1,034.40

149 1971 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 752 $1,378.80

150 1972 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 787 $1,378.80

151 1973 TOPPS (660) AND 1975 TOPPS (660) BASEBALL COMPLETE SETS $763.20

152 1977, 1978, AND 1979 TOPPS BASEBALL COMPLETE SETS $624.00

153 MOSTLY 1970 THROUGH 1975 TOPPS BASEBALL LOT OF OVER 300 HALL OF FAMERS AND STARS PLUS MORE $480.00

154 1939 CLYDE SHOUN ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $8,097.60

155

1942 HARRY WALKER AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY 

(DELBERT MICKEL COLLECTION) $11,028.00

156 1943 DENNY GALEHOUSE ST. LOUIS BROWNS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,680.00

158 1961-63 STAN MUSIAL AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,680.00

159 1950'S STAN MUSIAL AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME USED EQUIPMENT BAG (DELBERT MICKEL COLLECTION) $3,194.40

160 1950'S DUKE SNIDER AUTOGRAPHED BROOKLYN DODGERS GAME USED EQUIPMENT BAG (DELBERT MICKEL COLLECTION) $3,194.40

161 1945 RED BARRETT ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $320.40

162 1954 SHERM LOLLAR CHICAGO WHITE SOX GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,125.20

163 1956 FRED HUTCHINSON ST. LOUIS CARDINALS (ONE YEAR STYLE) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,772.00

164 1957 DICK LITTLEFIELD CHICAGO CUBS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,419.60

165 1957 JERRY SNYDER WASHINGTON SENATORS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,082.00

166 1959 HANK FOILES PITTSBURGH PIRATES GAME WORN ROAD JERSEY AND 1958 PANTS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,138.80

167

1957 JOHN ROSEBORO BROOKLYN DODGERS (LAST SEASON IN BROOKLYN) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $9,124.80



168

1959 FRANK HOWARD AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY - 

PHOTOMATCHED! (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,569.60

169 1960 DUKE MAAS NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $968.40

170 1960 MARV THRONEBERRY KANSAS CITY ATHLETICS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $968.40

171 1960 RIP REPULSKI LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $879.60

172

1960, 1968 AND C.1979 ARKANSAS TRAVELERS (ST. LOUIS CARDINALS AA MINOR LEAGUE) GAME WORN JERSEYS (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $580.80

173 1960'S BOB GIBSON ST. LOUIS CARDINALS SPORTSMAN'S PARK LOCKER SIGN (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,065.60

174 BOB GIBSON AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,089.60

175 1960'S CURT FLOOD ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,198.80

176 1960'S PAIR OF CINCINNATI REDS HOME AND ROAD GAME WORN CAPS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $471.60

177 1962 BOB SHAW MILWAUKEE BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,290.80

178

1964 KEN BOYER ST. LOUIS CARDINALS (MVP, WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) SIGNED PLAYER'S CONTRACT (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $1,652.40

179 1963 JOHNNY WEEKLY HOUSTON COLT .45'S GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,271.60

180

1966 BROOKS ROBINSON BALTIMORE ORIOLES (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A9, DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $28,990.80

181

1967 PETE ROSE AUTOGRAPHED CINCINNATI REDS (RARE ONE YEAR STYLE) GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A8.5, DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $37,668.00

182 1965-68 PETE ROSE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,290.80

183 1967 FRANK CROSETTI NEW YORK YANKEES (COACH) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,172.40

184

1967 RICHIE ALLEN AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $14,152.80

185

1967 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY AND MATCHING AUTOGRAPHED PANTS 

(MEARS A10, DELBERT MICKEL COLLECTION) $100,266.00

186 1968-69 HANK AARON AUTOGRAPHED ATLANTA BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10, DELBERT MICKEL COLLECTION) $121,122.00

187

1969 DON DRYSDALE AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS (FINAL SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS A10, DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $34,190.40

188 1969 CARL MORTON MONTREAL EXPOS (INAUGURAL SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,776.80

189

1970 DEAN CHANCE CLEVELAND INDIANS (ONE YEAR STYLE) GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $1,065.60

190 1970 RICK MONDAY OAKLAND ATHLETICS SIGNED GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,252.80

191 1970'S LOU BROCK AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $600.00

192 1979 KEN BOYER ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

193

1982-83 WILLIE MCGEE AUTOGRAPHED MACGREGOR PROFESSIONAL MODEL GAME USED FIELDER'S GLOVE (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $2,448.00

194

1985 WHITEY HERZOG AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS (MANAGER - NL CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY 

(DELBERT MICKEL COLLECTION) $11,595.60

195 1985 NOLAN RYAN HOUSTON ASTROS AUTOGRAPHED GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) DNS

196 1988 OZZIE SMITH AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $3,775.20

197 1997 DENNIS ECKERSLEY AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $763.20

198 1997 TONY LARUSSA ST. LOUIS CARDINALS (MANAGER'S) GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $693.60

199 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED OAKLAND ATHLETICS GAME WORN BATTING HELMET (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,252.80

200 1998 DEREK JETER AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,850.00

201 1997 MARK MCGWIRE OAKLAND ATHLETICS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,065.60

202

1998 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS (70 HOME RUN SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT 

MICKEL COLLECTION) $3,114.00

203

1999 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME JERSEY AND PANTS (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $1,562.40

204 2000 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,224.80

205 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS "SUNDAY" GAME WORN CAP (DELBERT MICKEL COLLECTION) $356.40

206 MARK MCGWIRE ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN FIRST BASEMAN'S GLOVE (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,755.60

207 ALBERT PUJOLS ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN FIRST BASEMAN'S GLOVE (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,318.80

208 2000 KEN GRIFFEY JR. CINCINNATI REDS GAME WORN HOME JERSEY WITH UNDERSHIRT (DELBERT MICKEL COLLECTION) $2,290.80

209

2001 ALFONSO SORIANO NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY WITH WORLD SERIES PATCH (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $471.60

210 2002 MARK PRIOR CHICAGO CUBS (ROOKIE YEAR) GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $320.40

211 2008 CLAYTON KERSHAW LOS ANGELES DODGERS (ROOKIE SEASON) GAME WORN ROAD JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $13,800.00

212 2009 CLAYTON KERSHAW AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $5,655.60

213

12/4/2008 DARREN MCFADDEN AUTOGRAPHED OAKLAND RAIDERS (ROOKIE SEASON @ SAN DIEGO CHARGERS) GAME WORN 

JERSEY (RAIDERS COA, PHOTO PROVENANCE, DELBERT MICKEL COLLECTION) $939.60

214

12/14/2008 DARREN MCFADDEN AUTOGRAPHED OAKLAND RAIDERS (ROOKIE SEASON VS. NEW ENGLAND PATRIOTS) GAME WORN 

JERSEY AND PANTS (RAIDERS COA, DELBERT MICKEL COLLECTION) $853.20

215 2007 PEYTON HILLIS AUTOGRAPHED UNIVERSITY OF ARKANSAS GAME WORN JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $939.60



216 2010 PEYTON HILLIS AUTOGRAPHED CLEVELAND BROWNS GAME WORN JERSEY (DELBERT MICKEL COLLECTION) $1,252.80

217

1920-22 GEORGE KELLY H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT - HIS EARLIEST SIGNATURE MODEL WITH RARE DUAL 

STAMPED CENTERBRANDS (PSA/DNA GU9, BILL RIDDELL COLLECTION) $4,791.60

218 1939 CHARLIE GEHRINGER H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU7.5, BILL RIDDELL COLLECTION) DNS

219

1929 MICKEY COCHRANE (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (DOUBLE VAULT 

MARKED AND SIDEWRITTEN) - THE FINEST COCHRANE BAT EXTANT! (PSA/DNA GU10, BILL RIDDELL COLLECTION) $65,048.40

220

1958 YOGI BERRA ALL-STAR AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH EXCEPTIONAL MLB BATBOY 

PROVENANCE (PSA/DNA GU8, BILL RIDDELL COLLECTION) $12,865.20

221 1950'S RED SCHOENDIENST AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (BILL RIDDELL COLLECTION) $4,060.80

222 1950's ROY SIEVERS ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (BILL RIDDELL COLLECTION) $216.00

223

1958 HARVEY KUENN H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH EXCEPTIONAL MLB BATBOY PROVENANCE (BILL 

RIDDELL COLLECTION) $435.60

224 1958 NELLIE FOX H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8.5, BILL RIDDELL COLLECTION) $3,114.00

225

1958 ROCKY COLAVITO H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH EXCEPTIONAL MLB BATBOY PROVENANCE (PSA/DNA 

GU8.5, BILL RIDDELL COLLECTION) $1,378.80

226

1964 MARTY KEOUGH (CIN. REDS) AND 1968 TOM MATCHICK (DETROIT TIGERS) H&B WORLD SERIES MODEL GAME BATS (BILL 

RIDDELL COLLECTION) $1,490.40

227 1968 DAVE CAMPBELL DETROIT TIGERS (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN HOME JERSEY (BILL RIDDELL COLLECTION) $1,138.80

228 1968 DETROIT TIGERS WORLD CHAMPIONS H&B COMMEMORATIVE BLACK BAT (BILL RIDDELL COLLECTION) $566.40

229

1968 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS TEAM SIGNED BASEBALL, 1968 WORLD SERIES PROGRAM AND (3) TICKET STUBS (BILL 

RIDDELL COLLECTION) $428.40

230 1960S HILLERICH & BRADSBY METAL REVOLVING BASEBALL BAT RACK (BILL RIDDELL COLLECTION) $1,318.80

231 1970-72 JOHNNY BENCH AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU9, BILL RIDDELL COLLECTION) $8,097.60

232

1971 ROBERTO CLEMENTE (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH 

EXCEPTIONAL MLB PROVENANCE (PSA/DNA GU8.5, BILL RIDDELL COLLECTION) DNS

233

LOT OF (5) 1970'S-80'S ALL-STARS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BATS INCL. SIMMONS, B. BONDS, MADLOCK, GRICH AND 

FOSTER (BILL RIDDELL COLLECTION) $660.00

234

COLLECTION OF (16) GAME USED BATS FROM MEMBERS OF THE 1984 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS (BILL RIDDELL 

COLLECTION) $2,577.60

235

COLLECTION OF (5) GAME USED BATS FROM MEMBERS OF THE 1968 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS INCL. NORTHRUP, 

HORTON, BROWN, WERT AND PRICE (BILL RIDDELL COLLECTION) $2,082.00

236

COLLECTION OF (5) GAME USED BATS FROM MEMBERS OF THE 1984 WORLD CHAMPION DETROIT TIGERS INCL. WHITAKER, 

HERNDON, JONES, BROOKENS AND GRUBB (BILL RIDDELL COLLECTION) $580.80

237 1986 ROBIN YOUNT LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (BILL RIDDELL COLLECTION) $475.20

238

1936 BOSTON RED SOX TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCL. FOXX, GROVE, MANUSH, BERG, ETC. (BILL RIDDELL 

COLLECTION) $528.00

239 BABE RUTH DOUBLE SIGNED 1937 BANK CHECK (BILL RIDDELL COLLECTION) $4,153.20

240

CHARLIE GEHRINGER TWO-PAGE HANDWRITTEN LETTER WITH OUTSTANDING BASEBALL CONTENT AND SINGLE SINGED 

BASEBALL (BILL RIDDELL COLLECTION) $639.60

241 COMISKEY PARK DOUBLE SEAT SECTION (BILL RIDDELL COLLECTION) $320.40

242 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED 1941 LIFE MAGAZINE AND SINGLE SIGNED BASEBALL (BILL RIDDELL COLLECTION) $566.40

243 LOT OF (8) HOF LEGENDS SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. MANTLE AND DIMAGGIO (BILL RIDDELL COLLECTION) $726.00

244 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED 16" BY 20" PHOTOGRAPH SIGNED BY 11 MEMBERS (BILL RIDDELL COLLECTION) $519.60

245 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED BASEBALL SIGNED BY 11 MEMBERS (BILL RIDDELL COLLECTION) $639.60

246

1969 ERNIE BANKS AUTOGRAPHED CHICAGO CUBS GAME WORN HOME JERSEY - COMPLETELY ORIGINAL WITH EXCEPTIONAL MLB 

PROVENANCE (MEARS A9.5, BILL RIDDELL COLLECTION) $151,652.40

247

UNIQUE DECEMBER 13, 1921 "BABE" RUTH AUTOGRAPH AND $1 BILL RUTH TIPPED HOTEL BELLBOY - DATE & STORY PERFECTLY 

NOTATED & FRAMED $9,423.60

248 1921 WORLD SERIES NEW YORK GIANTS VS. NEW YORK YANKEES COMPOSITE PRINT FEATURING BABE RUTH $2,692.80

249 1922 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES VS. NEW YORK GIANTS) PROGRAM AND GAME 4 TICKET STUB $1,562.40

250 RARE URBAN SHOCKER SINGLE SIGNED BASEBALL $7,018.80

251 BENNIE BENGOUGH SINGLE SIGNED BASEBALL - SCARCE SINGLE FROM MEMBER OF 1927 YANKEES $660.00

252 JOE DUGAN SINGLE SIGNED BASEBALL - SCARCE SINGLE FROM MEMBER OF 1927 YANKEES $660.00

253 WAITE HOYT SINGLE SIGNED BASEBALL - KEY MEMBER OF 1927 YANKEES $853.20

254 RAY MOREHART SINGLE SIGNED BASEBALL - SCARCE SINGLE FROM MEMBER OF 1927 YANKEES DNS

255 MARK KOENIG SINGLE SIGNED BASEBALL - SCARCE SINGLE FROM MEMBER OF 1927 YANKEES $704.40

256

1927 NEW YORK YANKEES CHECK TO LITTLE ROCK BBC FOR TRANSFER OF BILL DICKEY AND WILLIAM "BILL" DICKEY SIGNED 1930 

NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK $1,231.20

257 LOU GEHRIG AUTOGRAPHED 8X10 "BUSTIN' BABES AND LARRUPIN' LOUS" BARNSTORMING PHOTO $8,097.60

258 BABE RUTH AND LOU GEHRIG SIGNED 1929 WASHINGTON SENATORS TEAM SIGNED BASEBALL $4,248.00

259

BASEBALL AUTOGRAPHED AT THE 1930 WORLD SERIES BY BABE RUTH, JOHN MCGRAW, CONNIE MACK AND OTHER MEMBERS OF 

CHRISTY WALSH SYNDICATE $8,294.40

260 AARON WARD SIGNED 1924 NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK $356.40

261 C. 1931 LOU GEHRIG LOUISVILLE SLUGGER 11 BY 17 ADVERTISING PIECE $468.00

262 1932 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $3,432.00



263 1932 WORLD SERIES GAME 3 TICKET STUB (BABE RUTH'S CALLED SHOT HOME RUN) PSA AUTHENTIC $2,448.00

264 PAIR OF 1932 NEW YORK YANKEE PRESS PINS DNS

265

C. EARLY 1930'S BABE RUTH, LOU GEHRIG, TONY LAZZERI, EARLE COMBS, JOE MCCARTHY, AND JAKE RUPPERT SIGNED BASEBALL 

PSA/DNA 4.5 $6,229.20

266 LATE 1930'S BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA 6 (AUTOGRAPH 7) DNS

267

1934 QUAKER OATS BABE RUTH "ASK ME" OVERSIZE PIN PLUS COMPLETE SET OF 26 1934 QUAKER OATS "ASK ME" BASEBALL 

TRIVIA CARDS $261.60

268 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA 4 (AUTOGRAPH EX-MT PSA/DNA 6) $7,018.80

269 JUNE 23, 1946 BABE RUTH SIGNED GOLF SCORE CARD $3,426.00

270 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL (JSA AND PSA/DNA LOA) DNS

271 EXCEPTIONAL BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (PSA/DNA AUTO. GRADE 8) DNS

272 1948 BABE RUTH AND 6 LOS ANGELES ANGELS (PCL) SIGNED BASEBALL $1,755.60

273 C. 1950'S LOU GEHRIG HISTORICAL RESEARCH DOCUMENTS (INCLUDES ELEANOR GEHRIG SIGNATURE) $110.40

274 1936 JOE DIMAGGIO ORIGINAL 5 BY 7 WIRE PHOTO WITH 3 DATED NEWSPAPER CLIPPINGS GLUED TO BACK $120.00

275 1940'S JOE DIMAGGIO MAGIC LANTERN GLASS SLIDE $60.00

276 TED WILLIAMS AND JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED 8X10 PHOTOGRAPH $316.80

277 1995 JOSEPH DIMAGGIO SIGNED CHECK FRAMED DISPLAY $360.00

278 JOE DIMAGGIO "361 HR" INSCRIBED LIMITED EDITION (#195/361) SINGLE SIGNED OAL (BUDIG) BASEBALL $514.80

279 JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED 1939 PLAY BALL #26 CARD (PSA/DNA AUTO. GRADE GEM MINT 10) $1,719.60

280 JOE DIMAGGIO SIGNED PERSONAL CHECK LOT OF 30 $3,514.80

281 JOE DIMAGGIO SIGNED DANNY DAY LITHOGRAPH ARTIST PROOF EDITION #45 OF 56 DNS

282 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL $288.00

283 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL MINT PSA/DNA 9 (AUTOGRAPH A PERFECT PSA/DNA 10) $840.00

284 JOE DIMAGGIO, MICKEY MANTLE, AND TED WILLIAMS SIGNED 8 BY 10 PHOTO $471.60

285 1950 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD CUFF LINKS (DELBERT MICKEL COLLECTION) $4,672.80

286

1950'S NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD MONEY CLIP IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $2,572.80

287

IMPORTANT 1951 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED ROOKIE H&B MODEL L16 BAT FROM MANTLE'S FIRST H&B ORDER AS A 

PROFESSIONAL ON 4/20/51 $28,298.40

288 1952 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP WITTNAUER WRISTWATCH $2,125.20

289 OCTOBER 17, 1952 BANQUET PROGRAM HONORING MICKEY MANTLE SIGNED BY BOTH MANTLE AND ALLIE REYNOLDS $693.60

290 JULY 28, 1953 MICKEY MANTLE TYPED SIGNED LETTER ON NEW YORK YANKEE LETTERHEAD $1,669.20

291 CASEY STENGEL 1952-55 DORMAND POST CARD SIGNED AND INSCRIBED "MERRY XMAS" $244.80

292

1956 CASEY STENGEL WORLD SERIES GAME WORN AND SIGNED NEW YORK YANKEES HOME JERSEY - PHOTOMATCHED TO GAME 4 

AND ALMOST CERTAINLY WORN DURING GAMES 3, 4 AND 5 (DON LARSEN'S PERFECT GAME) $34,243.20

293 YOGI BERRA/DON LARSEN DUAL SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL WITH SPECIAL INSCRIPTION $1,262.40

294 BILL GALLO PLAYER SIGNED PORTRAIT BASEBALL LOT OF 4 - WHITEY FORD, YOGI BERRA, PHIL RIZZUTO, AND MEL ALLEN, $756.00

295

1961 NEW YORK YANKEES AND CINCINNATI REDS MATCHING PAIR OF COMMEMORATIVE BLACK BATS GIFTED BY J. G. TAYLOR 

SPINK OF THE SPORTING NEWS (SPINK LOA) $775.20

296 1958 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD CUFF LINKS WITH REAL DIAMONDS, RUBIES, AND SAPPHIRES $5,662.80

297

1961, 1996, 1998, 1999, 2000, 2001, 2003, and 2009 NEW YORK YANKEE PRESS PIN COLLECTION OF 8 PLUS A 1999 ATLANTA BRAVES 

PRESS PIN $514.80

298 1961-63 BILL "MOOSE" SKOWRON H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8.5) DNS

299 LOT OF (4) DIFFERENT MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOGRAPHS INCL. RAWLINGS GLOVE PREMIUMS $580.80

300 LOT OF (5) DIFFERENT MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOGRAPHS $799.20

301

1962 MICKEY MANTLE RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GLOVE GIFTED TO AND GAME USED BY TOM TRESH DURING THE 

1962/1963 SEASONS (TRESH LOA, TAUBE/ESKIN-PSA/DNA LOA) $7,260.00

302 MARCH 1957 AND APRIL 1969 PAIR OF MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED SPORT MAGAZINES $435.60

303 MICKEY MANTLE AND JOE DIMAGGIO MATCHING PAIR OF SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALLS $840.00

304 MICKEY MANTLE AND TED WILLIAMS SIGNED 6 BY 7 1/2 FRAMED PHOTO (WHITEY FORD COLLECTION) $428.40

305 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8X10 COLOR PHOTO AS A ROOKIE IN 1951 $349.20

306 MICKEY MANTLE SIGNED 11 BY 14 PHOTO $388.80

307 MICKEY MANTLE SIGNED 8 BY 10 PHOTO $297.60

308 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL (PSA/DNA AUTO 9) $566.40

309 MICKEY MANTLE, JOE DIMAGGIO AND TED WILLIAMS TRIPLE SIGNED 11 X 14 BLACK & WHITE PHOTO IN ANTIQUE FRAME $639.60

310 MICKEY MANTLE/JOE DIMAGGIO/WILLIE MAYS/DUKE SNIDER AUTOGRAPHED 8X10 PHOTO DNS

311 ROGER MARIS AUTOGRAPHED 1956 "THE KANSAS CITY ATHLETICS" FIRST EDITION HARDCOVER BOOK (JSA LOA) $686.40

312 MICKEY MANTLE/ROGER MARIS DUAL SIGNED OAL (MAC PHAIL) BASEBALL $2,572.80

313 ROGER MARIS AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOGRAPH $840.00

314 ROGER MARIS SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTO DISPLAY $1,016.40

315 C.1962 NEW YORK YANKEES NEAR COMPLETE (24/25) POST CARD SET WITH 10 AUTOGRAPHED INCL. MANTLE $435.60



316 VINTAGE ROGER MARIS AND MICKEY MANTLE DUAL SIGNED BASEBALL (PSA/DNA GRADED 7) $1,934.40

317 1963 NEW YORK YANKEES YEARBOOK SIGNED BY (7) PLAYERS INCL. MANTLE, MARIS AND HOWARD $435.60

318

1964 WORLD SERIES (YANKEES AT CARDINALS) GAME 7 FULL UNUSED TICKET - MICKEY MANTLE'S 18TH AND FINAL WORLD SERIES 

HOME RUN (PSA AUTH.) $514.80

319 BILL "MOOSE" SKOWRON 1965 ALL-STAR GAME H&B PROFESSIONAL MODEL BAT $1,034.40

320

BILL "MOOSE" SKOWRON INSCRIBED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT USED TO GARNER HIS 1,500TH CAREER HIT ON 

JULY 7, 1966 (PHOTO PROVENANCE, PSA/DNA GU9.5) DNS

321 1971 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL INC. THURMAN MUNSON $1,986.00

322 1972 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL INCL. THURMAN MUNSON $630.00

323 1974 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL INCL. THURMAN MUNSON $432.00

324 THURMAN MUNSON AUTOGRAPHED 5"X6" FRAMED PHOTOGRAPH $879.60

325 THURMAN MUNSON SIGNED CUT SIGNATURE PSA/DNA AUTHENTIC $572.40

326 1974-75 THURMAN MUNSON GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA GU 8.5) $8,283.60

327 THURMAN MUNSON AUTOGRAPHED 1972 TOPPS #441 BASEBALL CARD $2,448.00

328 THURMAN MUNSON AUTOGRAPHED 1972 TOPPS #442 (IN ACTION) BASEBALL CARD $2,448.00

329 1977-79 REGGIE JACKSON AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU10) $5,019.60

330 1998 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD STAFF RING WITH ORIGINAL PRESENTATION BOX DNS

331 DEREK JETER AUTOGRAPHED LIMITED EDITION COLUMBUS CLIPPERS MINOR LEAGUE JERSEY (STEINER COA) $385.20

332 DEREK JETER AUTOGRAPHED RAWLINGS JETER "ROOKIE OF THE YEAR" SIGNATURE MODEL GLOVE - NEW WITH TAGS $704.40

333

DEREK JETER "125-50" AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#6/12) YANKEES JERSEY COMMEMORATING MOST WINS IN BASEBALL 

HISTORY (STEINER) $775.20

334 1999 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $630.00

335 DEREK JETER NEW YORK YANKEES 2000 WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD REPLICA RING IN WOODEN PRESENTATION BOX DNS

336 DEREK JETER AND ALEX RODRIGUEZ SIGNED 16X20 PHOTO (STEINER) $288.00

337 2008 DEREK JETER NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME PANTS (STEINER LOA) $486.00

338

2009 DEREK JETER AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA 

AUTH.) $3,769.20

339 2009 ANDY PETTITTE NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD JERSEY (MEARS AUTHENTIC) $939.60

340 2010 DEREK JETER NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $2,338.80

341 DEREK JETER AUTOGRAPHED RAWLINGS "TURN 2" GAME MODEL GLOVE DNS

342

HISTORIC JULY 9, 2011 DEREK JETER GAME USED AND SIGNED ON DECK CIRCLE FROM JETER'S 3,000TH HIT GAME AT YANKEE 

STADIUM (STEINER LOA) $20,035.20

343 2012 ROBINSON CANO SSK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (CANO FAMILY LOA) $633.60

344

5/5/2013 ICHIRO SUZUKI GAME USED (YANKEES VS. A'S) AND AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (11/20) BASEBALL (MLB AUTH, 

STEINER LOA) $241.20

345 GAME USED BASE FROM DEREK JETER'S LAST GAME IN TAMPA - RAYS VS. YANKEES SEPTEMBER 17, 2014 (MLB AUTH.) $396.00

346 MARIANO RIVERA SIGNED & INSCRIBED AUTHENTIC SEATBACK FROM ORIGINAL YANKEE STADIUM $572.40

347 BOB TURLEY'S 1958 SID MERCER MEMORIAL PLAYER OF THE YEAR AWARD (TURLEY FAMILY LOA) $1,597.20

348 BOB TURLEY'S 1958 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES COMMEMORATIVE BLACK BAT (TURLEY FAMILY LOA) $352.80

349 BOB TURLEY'S 1958 ALL-STAR GAME USED BAT (TURLEY FAMILY LOA) $939.60

350 BOB TURLEY'S 1958 WORLD SERIES GAME USED BAT (TURLEY FAMILY LOA) $1,837.20

351 BOB TURLEY'S NEW YORK YANKEES HOME PIN STRIPE OLD TIMERS GAME WORN JERSEYS WITH PANTS (TURLEY FAMILY LOA) $360.00

352

BOB TURLEY'S 1962 NEW YORK YANKEES HOME PIN STRIPE FULL GAME WORN UNIFORM INC CAP, PANTS, AND STIRRUPS (TURLEY 

FAMILY LOA) $7,788.00

353 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1952 KANSAS CITY BLUES (YANKEES TRIPLE-A) TEAM SIGNED BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $385.20

354 BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1962 NEW YORK YANKEES PLAYER CONTRACT (SKOWRON FAMILY LOA) $1,378.80

355

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1953 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING - MADE FOR SKOWRON AND 

GIFTED BY HANK BAUER (SKOWRON FAMILY LOA) $14,152.80

356 1954 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $704.40

357 1955 NEW YORK YANKEES AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $1,138.80

358

YOGI BERRA AND DON LARSEN DUAL SIGNED & INSCRIBED "10/8/1956 PERFECT GAME" 11 X 14 FRAMED IMAGE PERSONALIZED TO 

"MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) $324.00

359

LOT OF (12) YOGI BERRA AND DON LARSEN DUAL SIGNED & INSCRIBED "10/8/1956" OML (SELIG) BASEBALLS (SKOWRON FAMILY 

LOA) $1,065.60

360

OCTOBER 10, 1956 WORLD SERIES GAME 7 GRAND SLAM HOME RUN BASEBALL HIT BY BILL "MOOSE" SKOWRON HELPING NEW 

YORK YANKEES CLINCH SERIES VS. BROOKLYN DODGERS (SKOWRON FAMILY LOA) $2,396.40

361 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1956 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $41,434.80

362

1957 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL INCLUDING CASEY STENGEL, NELLIE FOX AND MICKEY 

MANTLE (SKOWRON FAMILY LOA) $480.00

363

LOT OF (12) TONY KUBEK SINGLE SIGNED & INSCRIBED OML (SELIG) SNOW WHITE BASEBALLS, SIX WITH "ROOKIE OF THE YEAR 

1957 - A.L." AND SIX WITH "WORLD CHAMPIONS 1958 - 1961 - 1962"(SKOWRON FAMILY LOA) $264.00

364

BILL "MOOSE" SKOWRON'S COLLECTION OF (8) H&B COMMEMORATIVE BLACK BATS INCL. 1956, 1958 & 1961-1963 WORLD 

CHAMPIONS AND 1955, 1957 & 1960 AL CHAMPIONS (SKOWRON FAMILY LOA) $6,543.60



365

BILL "MOOSE" SKOWRON'S GROUP OF (10) MOSTLY NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PROGRAMS AND TEAM YEARBOOKS 

FROM 1958-1966 (SKOWRON FAMILY LOA) $535.20

366

PAIR OF 1958 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALLS (EACH WITH CLUBHOUSE MANTLE) (SKOWRON 

FAMILY LOA) $580.80

367 1958 & 1959 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALLS (EACH WITH CLUBHOUSE MANTLE) (SKOWRON FAMILY LOA) $435.60

368

1958 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCLUDING MANTLE & NELLIE FOX (SKOWRON 

FAMILY LOA) $471.60

369

1958 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCLUDING MAYS, MUSIAL & AARON (SKOWRON 

FAMILY LOA) $939.60

370

1959 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL INCLUDING MAYS, MUSIAL (SS) & AARON (SKOWRON 

FAMILY LOA) $528.00

371

ROGER MARIS, MICKEY MANTLE AND BILL "MOOSE" SKOWRON TRIPLE SIGNED BASEBALL - NOTATED WITH EACH PLAYERS' 1961 

HOME RUN TOTAL (SKOWRON FAMILY LOA) $5,948.40

372

1961 NEW YORK YANKEES REUNION TEAM SIGNED 16 X 20 COMPOSITE PHOTO AND 1961 YANKEES REUNION MULTI SIGNED 

BASEBALL WITH MANTLE ON SWEET SPOT (SKOWRON FAMILY LOA) DNS

373

LOT OF (4) 1961 NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPIONS REUNION MULTI-SIGNED PRINTS & PHOTOS INCLUDING 22 X 28 FRAMED 

YANKEE INFIELD AND (3) SMALLER FLATS (SKOWRON FAMILY LOA) $360.00

374 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1961 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $28,298.40

375 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1962 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $45,578.40

376

PAIR OF NEW YORK YANKEES MULTI SIGNED COMMEMORATIVE BATS INCLUDING 1961 INFIELD (4 SIGS) AND 1950'S REUNION WITH 

19 SIGNATURES (SKOWRON FAMILY LOA) $316.80

377

LOT OF (4) MULTI SIGNED BASEBALLS WITH MOSTLY 1950'S-1960'S ERA NEW YORK YANKEE GREATS INCLUDING YOGI BERRA 

(SKOWRON FAMILY LOA) $360.00

378

BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1963 LOS ANGELES DODGERS PLAYER CONTRACT ALSO SIGNED BY DODGERS GM BUZZIE 

BAVASI (SKOWRON FAMILY LOA) DNS

379

6/8/1963 LOS ANGELES DODGERS @ CHICAGO CUBS GAME USED ONL (GILES) BASEBALL NOTATED WITH FINAL SCORE (DODGERS 

WON 9-5) AND DATE (SKOWRON FAMILY LOA) DNS

380 HIGH GRADE 1963 LOS ANGELES DODGERS WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $853.20

381

WOOD LAMINATED PHOTO OF "MOOSE" SKOWRON WITH 1963 L.A. DODGER TEAMMATES (INCL. DRYSDALE, HOWARD, 

PERRANOWSKI, AND WILLIE & TOMMY DAVIS) SIGNED & PERSONALIZED BY EACH (SKOWRON FAMILY LOA) $600.00

382

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1963 NOTICE TO PLAYER OF RELEASE OR TRANSFER AND THANK YOU LETTER BOTH SIGNED BY L.A. 

DODGERS GM BUZZIE BAVASI (SKOWRON FAMILY LOA) $240.00

383

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1964 NOTICE TO PLAYER OF RELEASE OR TRANSFER SIGNED BY WASHINGTON SENATORS GM GEORGE 

SELKIRK (SKOWRON FAMILY LOA) $120.00

384

BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1966 CHICAGO WHITE SOX PLAYER CONTRACT ALSO SIGNED BY WHITE SOX GM ED SHORT 

(SKOWRON FAMILY LOA) DNS

385

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1ST HOME RUN BASEBALL AS A MEMBER OF THE CHICAGO WHITE SOX HIT IN COMISKEY PARK 

(CAREER HR #183) - HIT OFF ORIOLES PITCHER WES STOCK (SKOWRON FAMILY LOA) $360.00

386

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 200TH CAREER HOME RUN BASEBALL (AUGUST 8, 1965, WHITE SOX VS. INDIANS) WITH OFFICIAL MLB 

MILESTONE CERTIFICATE (SKOWRON FAMILY LOA) $775.20

387

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1500 CAREER HIT NOTATED BASEBALL FROM JULY 7, 1966 GAME @ WASHINGTON - MISMARKED "7/9/66" 

(SKOWRON FAMILY LOA) $428.40

388 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1973-74 CHICAGO WHITE SOX GAME WORN HOME COACHES UNIFORM (SKOWRON FAMILY LOA) $572.40

389

BILL "MOOSE" SKOWRON'S SIGNED 1988 CHICAGO WHITE SOX HOME COACHES UNIFORM, SIGNED (1960'S STYLE) WHITE SOX 

THROWBACK UNIFORM, AND SIGNED WHITE SOX BP JERSEY (SKOWRON FAMILY LOA) $320.40

390

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 2003 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR RING EARNED AS CHICAGO WHITE SOX COMMUNITY RELATIONS 

STAFF (SKOWRON FAMILY LOA) $3,355.20

391

NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY MULTI SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL INCLUDING MANTLE (SS), DIMAGGIO (SS) AND 

MARIS (SKOWRON FAMILY LOA) $1,034.40

392

TRIO OF MLB ALL-TIME GREAT REUNION/OT DAY MULTI SIGNED BASEBALLS WITH MANTLE (SS), MARIS AND DIMAGGIO ON 

SEPARATE BALLS (SKOWRON FAMILY LOA) $589.20

393

PAIR OF NEW YORK YANKEE LEGEND MULTI SIGNED OAL (BROWN) BASEBALLS INCLUDING MANTLE, MARIS, DIMAGGIO, BERRA, 

LARSEN AND "MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) $2,082.00

394

TRIO OF NEW YORK YANKEE HALL OF FAME LEGEND SINGLE SIGNED BASEBALLS INCLUDING MICKEY MANTLE, JOE DIMAGGIO 

AND LEFTY GOMEZ (SKOWRON FAMILY LOA) $480.00

395

PAIR OF JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED BLACK & WHITE PHOTOS (10 X 12 AND 11 X 15, LAMINATED ON WOOD) PERSONALIZED TO 

"MOOSE" AND "MUSCLES" (SKOWRON FAMILY LOA) $360.00

396

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 14 X 17 ART COLLAGE (LAMINATED ON WOOD) WITH HEARTFELT MESSAGE TO HIS DEAR FRIEND 

"MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) $775.20

397

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED LIMITED EDITION COMMEMORATIVE ILLUSTRATED PLATE PERSONALIZED "TO MOOSE, A GREAT 

FRIEND" (SKOWRON FAMILY LOA) $218.40

398

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 14 X 18 FRAMED PHOTO (WITH SKOWRON) PERSONALIZED WITH COMICAL MESSAGE TO 

"MOOSIMA" (SKOWRON FAMILY LOA) $528.00

399

LOT OF (2) MICKEY MANTLE AND BILL "MOOSE" SKOWRON DUAL SIGNED 8 X 10 COMICAL PHOTOS INCLUDING 2 UNSIGNED COLOR 

COPIES (SKOWRON FAMILY LOA) $264.00

400

LOT OF (12) MICKEY MANTLE, HANK BAUER AND BILL "MOOSE" SKOWRON TRIPLE SIGNED 8 X 10 BLACK & WHITE PHOTOS 

(SKOWRON FAMILY LOA) $1,719.60

401

LOT OF (4) DIFFERENT NEW YORK YANKEE MULTI SIGNED 8 X 10 PHOTOS HIGHLIGHTED BY MANTLE/BAUER/SKOWRON FROM LATE 

1950'S (SKOWRON FAMILY LOA) $290.40

402

LOT OF (5) DIFFERENT NEW YORK YANKEE MULTI SIGNED 8 X 10 PHOTOS HIGHLIGHTED BY MANTLE/BERRA/BAUER/SKOWRON 

FROM 1980'S (SKOWRON FAMILY LOA) $300.00



403 HIGH-GRADE MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL PSA/DNA MINT 9 (SKOWRON FAMILY LOA) $1,399.20

404 LOT OF (10) MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALLS (SKOWRON FAMILY LOA) $5,529.60

405 MICKEY MANTLE SIGNED COPY OF HIS 1985 AUTOBIOGRAPHY "THE MICK" (SKOWRON FAMILY LOA) $468.00

406 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED AND INSCRIBED "MERRY CHRISTMAS 1989" OAL (BROWN) BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $704.40

407

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED OAL (BROWN) BASEBALL DATED 10/2/1994 AND INSCRIBED WITH PROFANE MESSAGE TO HIS 

BUDDY "MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) $4,467.60

408

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#95/100) 23 X 33 FRAMED BLACK & WHITE PHOTOGRAPH (SKOWRON FAMILY 

LOA) $435.60

409

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED LARGE 26 X 38 BURT SILVERMAN LITHOGRAPH - IMAGE USED FOR MANTLE RESTAURANT MENU 

COVERS (SKOWRON FAMILY LOA) $486.00

410 BILL "MOOSE" SKOWRON'S NEW YORK YANKEES HEROES IN PINSTRIPES 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $3,114.00

411 BILL "MOOSE" SKOWRON'S NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $5,407.20

412 BILL "MOOSE" SKOWRON'S 1977 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING (SKOWRON FAMILY LOA) $18,840.00

413

BILL "MOOSE" SKOWRON'S AUTOGRAPHED 1996 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY GAME WORN HOME UNIFORM WITH NO. 7 

MICKEY MANTLE MEMORIAL ARMBAND (SKOWRON FAMILY LOA) $428.40

414

BILL "MOOSE" SKOWRON'S AUTOGRAPHED 2008 NEW YORK YANKEES ALL-STAR OLD TIMERS' DAY GAME WORN HOME UNIFORM 

INCLUDING BELT & SOCKS (SKOWRON FAMILY LOA) $392.40

415

BILL "MOOSE" SKOWRON'S 2010 NEW YORK YANKEES OLD TIMERS' DAY GAME WORN HOME UNIFORM FEATURING STEINBRENNER 

AND BOB SHEPHARD MEMORIAL PATCHES (SKOWRON FAMILY LOA) $385.20

416

LOT OF (6) NEW YORK YANKEE REUNION MULTI SIGNED 8 X 10 PHOTOS INCL. YOGI BERRA, DON LARSEN, MOOSE SKOWRON & 

HANK BAUER (SKOWRON FAMILY LOA) $218.40

417

7/21/1991 BASEBALL HALL OF FAME 52ND ANNIVERSARY 16 X 20 MATTED PHOTO SIGNED BY 36 HOF MEMBERS INCL. TED 

WILLIAMS & WILLIE MAYS (SKOWRON FAMILY LOA) $1,034.40

418

BEAUTIFUL MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS AND DUKE SNIDER TRIPLE SIGNED 18 X 23 RUDY GARCIA LITHOGRAPH (SKOWRON 

FAMILY LOA) $519.60

419

LOT OF (4) HALL OF FAME LEGEND SINGLE SIGNED BASEBALLS INCLUDING MANTLE, DIMAGGIO, WILLIAMS & MUSIAL (SKOWRON 

FAMILY LOA) $939.60

420

LOT OF (4) ST. LOUIS CARDINAL HALL OF FAME LEGEND SINGLE SIGNED BASEBALLS INCLUDING STAN MUSIAL, JOHNNY MIZE, LOU 

BROCK & BOB GIBSON (SKOWRON FAMILY LOA) $432.00

421

LOT OF (12) HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALLS (MOST INSCRIBED) INCLUDING MUSIAL, AARON & MORE (SKOWRON 

FAMILY LOA) $528.00

422

LOT OF (5) 500 HOME RUN CLUB SINGLE SIGNED BASEBALLS INCLUDING MANTLE, AARON, KILLEBREW, BANKS & F.ROBINSON 

(SKOWRON FAMILY LOA) $480.00

423 LOT OF (10) HANK AARON SINGLE SIGNED BASEBALLS (SKOWRON FAMILY LOA) $704.40

424

LOT OF (7) HALL OF FAME PITCHER SINGLE SIGNED (MOST INSCRIBED) BASEBALLS INCLUDING KOUFAX, FELLER & MORE 

(SKOWRON FAMILY LOA) $352.80

425

MICHAEL JORDAN SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL AND SIGNED CHICAGO BULLS THEMED 8 X 10 PHOTO PERSONALIZED "TO 

MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) $441.60

426 MUHAMMAD ALI SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL (SKOWRON FAMILY LOA) $715.20

427

AL SHEPHARD AND GUS GRISSOM (FIRST AMERICANS TO FLY IN SPACE) DUAL SIGNED & INSCRIBED ONL (GILES) BASEBALL 

PERSONALIZED TO "MOOSE" (SKOWRON FAMILY LOA) DNS

428

GEORGE W. BUSH AUTOGRAPHED 8 X 10 PHOTO (WITH SKOWRON & 5 OTHER RETIRED YANKEES) PERSONALIZED "TO BILL" 

(SKOWRON FAMILY LOA) $261.60

429

UNIQUE 1930'S MULTI-SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL SIGNED BY BABE RUTH (TWICE!) AND LOU GEHRIG PLUS HOFERS 

JOHNSON, FOXX, HORNSBY, CRONIN AND OTHERS (KNICKERBOCKER COLLECTION) $7,788.00

430

BILL KNICKERBOCKER'S COLLECTION OF (18) 1933-42 ORIGINAL PHOTOGRAPHS INCL. EXAMPLES BY VAN OEYEN (3), BURKE (3) 

AND A FINE 1939 YANKEES TEAM PHOTO BY COSMO-SILEO (KNICKERBOCKER COLLECTION) $290.40

431

GROUP OF (5) BILL KNICKERBOCKER PERSONAL CAREER MEMENTOS INCL. 1934 CLEVELAND INDIANS PLAYER'S CONTRACT 

SIGNED BY BILLY EVANS, MONOGRAMMED BELT BUCKLE, MINI-BAT AND MORE (KNICKERBOCKER COLLECTION) $195.60

432

1936 CLEVELAND INDIANS TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCL. 17 YEAR-OLD ROOKIE BOB FELLER (KNICKERBOCKER 

COLLECTION) $3,523.20

433

1938 NEW YORK YANKEES PARTIAL TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL - CLUBHOUSE GEHRIG (KNICKERBOCKER 

COLLECTION) $132.00

434

1938 AND 1939 WORLD SERIES PROGRAMS (UNSCORED) AND 1938, 1939 AND 1940 NEW YORK YANKEES SEASON PASSES 

(KNICKERBOCKER COLLECTION) $1,342.80

435

1939 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN UNUSED WITH ORIGINAL DIEGES & CLUST PAPER BACKING (KNICKERBOCKER 

COLLECTION) $1,023.60

436 1940 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (KNICKERBOCKER COLLECTION) DNS

437

C.1940 NEW YORK YANKEES 24K GOLD PLATED AND MOTHER OF PEARL LADIES COMPACT GIFTED BY BILL KNICKERBOCKER TO 

HIS MOTHER (KNICKERBOCKER COLLECTION) $360.00

438 1925 CHRISTY MATHEWSON SIGNED LARGE FORMAT BANK CHECK DNS

439 1918 JOHN H. (HONUS) WAGNER SIGNED LARGE FORMAT CHECK - SCARCE EARLY EXAMPLE $1,719.60

440 1922 TYRUS R. COBB SIGNED LARGE FORMAT BANK CHECK - SCARCE CAREER CONTEMPORARY EXAMPLE $2,290.80

441 1942 WALTER JOHNSON SIGNED LARGE FORMAT BANK CHECK $1,892.40

442 1942 BABE RUTH SIGNED BANK CHECK $3,775.20

443

EXCEPTIONAL 1947 NL CHAMPION BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL WITH (ROOKIE) JACKIE ROBINSON AND BRANCH 

RICKEY $8,294.40

444 HIGH-GRADE 1954 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $2,338.80



445 HIGH-GRADE 1955 WORLD CHAMPION BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $9,124.80

446 1955 AL CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $900.00

447 1962 HALL OF FAME INDUCTION MULTI-SIGNED BASEBALL INCL. JACKIE ROBINSON $1,755.60

448

REMARKABLE JACKIE ROBINSON HANDWRITTEN NOTE TO A FAN - A SUCCINCT AND COMPELLING PROFILE OF JACKIE'S 

CHARACTER IN HIS OWN WORDS $15,051.60

449

JACKIE ROBINSON'S PERSONAL 1962 HALL OF FAME INDUCTION PRESENTATION PLAQUE FROM ROBINSON'S ESTATE (RACHEL 

ROBINSON LOA) $100,000.80

450 JUNE 14, 1887 BOSTON BASE BALL ASSOCIATION (NATIONAL LEAGUE) STOCK CERTIFICATE SIGNED BY OWNER ARTHUR H. SODEN $330.00

451 1892 NEW YORK GIANTS COLOR TEAM SOUVENIR PHOTO FROM A MAGAZINE $145.20

452

SEPTEMBER 1, 1894 DAILY BASEBALL AND RACE BULLETIN 11 BY 13 1/2 AD PIECE FEATURING NATIONAL LEAGUE BASEBALL 

SCORES $120.00

453

C.1896 BALTIMORE ORIOLES (TEMPLE CUP CHAMPIONS) 5"X7" TEAM CABINET PHOTO FEAT. MCGRAW, KEELER, ROBINSON, 

JENNINGS, ET AL $1,596.00

454

1913-14 WORLD TOUR MATCHING PAIR OF AMERICAN (CHICAGO WHITE SOX) AND NATIONAL (NEW YORK GIANTS) TEAM SIGNED 

BASEBALLS $8,785.20

455 HONUS WAGNER'S PERSONALLY OWNED AND USED CUSTOM FLOOR SAFE FROM WAGNER'S ESTATE (WAGNER FAMILY LOA) $27,584.40

456

SMOKEY JOE WOOD'S PERSONALLY OWNED 1914 BOSTON RED SOX VS. WASHINGTON SENATORS OPENING DAY PANORAMIC 

PHOTOGRAPH INSCRIBED BY WOOD TO BARRY HALPER (EX-HALPER) $2,772.00

457

1916 WORLD CHAMPION BOSTON RED SOX TEAM PHOTO ( WITH BABE RUTH) FEATURED ON BASEBALL UNIFORM COMPANY 

ADVERTISING PIECE $396.00

458

PAIR OF EARLY 1900'S BASEBALL POSTCARDS FEATURING CY YOUNG AS A FOX HUNTER AND THE CHICAGO WHITE SOX AT THE 

ROYAL GORGE, COLO. $132.00

459 ED WALSH CUT SIGNATURE $356.40

460 1919 WORLD SERIES (CHICAGO WHITE SOX AT CINCINNATI REDS) GAME 2 TICKET STUB (PSA AUTHENTIC) $1,755.60

461 KENNESAW MOUNTAIN LANDIS SINGLE SIGNED BASEBALL $3,190.80

462 APRIL 24, 1940 WALTER JOHNSON SIGNED HANDWRITTEN LETTER WITH RETURN ENVELOPE $1,837.20

463 C. 1915-1923 PAT MORAN STERLING SILVER CHARM $385.20

464 1921-31 HEINIE GROH HILLERICH & BRADSBY PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $787.20

465 SCARCE GABBY HARTNETT CAREER CONTEMPORARY ONL (HEYDLER) SINGLE SIGNED BASEBALL $3,355.20

466

C. 1924 COLLECTION OF (7) LETTERS FROM PROMINENT BASEBALL PLAYERS CONSENTING ENDORSEMENT OF THE BRADLEY 

KNITTING COMPANY INCL. COBB, SISLER, BANCROFT, GRIFFITH AND OTHERS $1,290.00

467 C.1919-23 PAT MORAN SIGNED LETTER CONSENTING ENDORSEMENT OF THE BRADLEY KNITTING COMPANY $1,065.60

468 c.1924 JOHN J. MCGRAW SIGNED LETTER CONSENTING ENDORSEMENT OF THE BRADLEY KNITTING COMPANY $1,562.40

469 SCARCE 1924 NEW YORK GIANTS WORLD TOUR GAME WORN CAP $2,577.60

470 1925 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES TEAM COMPOSITE PHOTO STAND-UP PIN $385.20

471

1928 SCORECARD (PHIL. A'S AT WASHINGTON) AUTOGRAPHED IN PENCIL BY COBB, SPEAKER, COLLINS, FOXX, COCHRANE, HARRIS 

AND (16) OTHERS $704.40

472 TRIS SPEAKER CUT SIGNATURE $428.40

473 TY COBB HANDWRITTEN DESCRIPTION OF FAMOUS HOME RUN BAKER SPIKING PLAY ON BACK OF PHOTO TAKEN OF PLAY $2,572.80

474 8/14/46 TY COBB SIGNED CHECK $1,378.80

475 4/8/51 TY COBB SIGNED 6 BY 9 PHOTOGRAPH $939.60

476 1929 NL CHAMPION CHICAGO CUBS PARTIAL TEAM SIGNED BASEBALL INCL. HACK WILSON, HORNSBY AND HARTNETT $1,318.80

477 1929 PHILADELPHIA ATHLETICS WORD SERIES CHAMPION TEAM SIGNED OAL (BARNARD) BASEBALL $535.20

478

1933 NATIONAL LEAGUE SIGNED BASEBALL WITH HALL OF FAMERS PAUL WANER, KI-KI CUYLER, DIZZY DEAN, JOE MEDWICK, 

FRANKIE FRISCH, AND FRED LINDSTROM DNS

479 1934 US TOUR OF JAPAN TEAM SIGNED BASEBALL INCL. BABE RUTH AND LOU GEHRIG DNS

480 1938 ALL-STAR GAME PROGRAM $261.60

481 1933 WORLD CHAMPION NEW YORK GIANTS 14K GOLD WORLD SERIES RING (JACK SALVESON) $19,316.40

482 1935 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR CHAMPION 14K GOLD PIN MOUNTED ON 14K GOLD BASE (RICHARD FERRELL) $4,254.00

483

1939 BASE-BALL CENTENNIAL PHILADELPHIA ATHLETICS 1929 WORLD CHAMPIONSHIP REUNION 10K GOLD RING (GEORGE 

EARNSHAW) $1,755.60

484 1940'S ST. LOUIS BROWNS TIE BAR (DELBERT MICKEL COLLECTION) $360.00

485 TED WILLIAMS SIGNED UDA TRIPLE CROWN WINNER 1942, 1947 LIMITED EDITION POSTER (3,451/12,000) $288.00

486 HANK GREENBERG SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL (PSA/DNA GRADED 8) $3,426.00

487

1946 ESQUIRE ALL-AMERICAN BASEBALL GAME 42 PAGE AUTOGRAPH BOOK GIVEN TO PLAYERS SIGNED BY TY COBB, HONUS 

WAGNER, ROGERS HORNSBY AND OVER 70 OTHER PLAYERS AND COACHES PLUS GAME PROGRAM AND TICKETS $1,065.60

488 1946 ESQUIRE ALL-AMERICAN BASEBALL GAME FULL UNIFORM WORN BY PLYER JACK THRUSH $1,800.00

489 1945 ALEX POMPEZ SIGNED NEGRO LEAGUE PLAYER'S CONTRACT $3,120.00

490 SIGNIFICANT LARRY DOBY CONTRACT SIGNED ON FEBRUARY 17, 1947 TO PLAY IN PUERTO RICO $580.80

491 1948 MUDDY RUEL CLEVELAND INDIANS GAME WORN ROAD JERSEY $1,596.00

492 1949 EUREKA OFFICIAL SPORTSTAMP ALBUM WITH ALL 200 NATIONAL LEAGUE STAMPS IN UNCUT SHEETS AT CENTER $237.60

493 1949 KANSAS CITY MONARCHS PLAYER'S CONTRACT SIGNED BY MELVIN DUNCAN $360.00

494 1949 KELLOGG'S PEP CEREAL PLASTIC RINGS COMPLETE SET OF 16 PLUS INC. BABE RUTH PLUS ORIGINAL COMIC BOOK PAGE AD $160.80



495 JACKIE ROBINSON SIGNED 3 1/2 BY 5 1/2 PHOTO PSA/DNA AUTHENTIC $939.60

496 DAN BANKHEAD'S 1950 BROOKLYN DODGERS PLAYER'S CONTRACT SIGNED BY BRANCH RICKEY $428.40

497 1950'S BROOKLYN DODGERS SCHAEFER BEER EASEL-BACK DISPLAY SIGN $468.00

498 1952 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION HOLLYWOOD STARS 14K GOLD RING (JIM MANGAN) $1,450.80

499 1953 JUNIOR WORLD SERIES CHAMPION MONTREAL ROYALS 10K GOLD RING DNS

500 1950'S WARREN SPAHN MILWAUKEE BRAVES WORN TEAM JACKET $10,366.80

501 BOX OF 12 WARREN SPAHN SINGLE SIGNED ONL (COLEMAN) BASEBALLS $528.00

502 C.1953-54 DAVE HOSKINS CLEVELAND INDIANS GAME WORN HOME FLANNEL JERSEY $580.80

503 1954 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION OAKLAND OAKS 10K WHITE GOLD RING $1,450.80

504 1957 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION SAN FRANCISCO SEALS 10K GOLD RING (HARRY DORISH) $1,934.40

505

GROUP OF (4) HISTORICAL DOCUMENTS RESPONSIBLE FOR JOHN I. KENNEDY JOINING THE PHILADELPHIA PHILLIES IN 1957 THUS 

COMPLETING THE INTEGRATION OF THE NATIONAL LEAGUE PLUS KENNEDY AUTOGRAPH $240.00

506

LOT OF (3) BOB FELLER AUTOGRAPHED ITEMS INCLUDING CLEVELAND INDIANS JERSEY, INDIANS CAP AND WILSON FIELDER'S 

GLOVE $240.00

507

EARLY 1980'S BOB FELLER AUTOGRAPHED CLEVELAND INDIANS OLD TIMERS GAME WORN HOME UNIFORM (JERSEY, PANTS & 

STIRRUPS) $639.60

508

LOT OF (7) OLD TIMERS GAME MOSTLY HOF MULTI SIGNED BASEBALLS INCL. MANTLE, MAYS, DIMAGGIO, MARIS & DEAN (ED 

CROSBY LOA) $775.20

509 HALL OF FAME BASEBALL SIGNED BY 13 INC. MICKEY MANTLE AND HANK AARON $288.00

510 3000 HIT CLUB BAT SIGNED BY 15 MEMBERS $428.40

511 HALL OF FAME SIGNED BASEBALL CARD LOT OF 36 DIFFERENT INC. TED WILLIAMS, MICKEY MANTLE, AND WILLIE MAYS $385.20

512

VINTAGE 1950'S PAINT-A-PLAYER OIL PAINTING SET SIGNED BY STAN MUSIAL, DUKE SNIDER, PHIL RIZZUTO, ED MATHEWS, AND 

HANK BAUER $145.20

513 VINTAGE BASEBALL THEMED TIE CLASP $424.80

514 1957 RE-CAST S. RAE HICKOK AWARD TIE CLASP $132.00

515 1958 KANSAS CITY ATHLETICS TEAM SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL INCLUDING ROGER MARIS (JSA LOA) $1,108.80

516 1958 MILWAUKEE BRAVES NATIONAL LEAGUE CHAMPION TEAM SIGNED ONL (GILES) BASEBALL (JSA LOA) $349.20

517 1960 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION SPOKANE INDIANS 10K GOLD RING (BOB GIALLOMBARDO) (GIALLOMBARDO LOA) $1,546.80

518

1961 OLD TIMER'S BASEBALL PHOTO ALBUM SIGNED BY JOE, DOM, AND VINCE DIMAGGIO ON PAGE FEATURING ALL THREE 

TOGETHER IN THEIR SAN FRANCISCO SEALS UNIFORMS $182.40

519 1960 WORLD CHAMPION PITTSBURGH PIRATES 14K GOLD WORLD SERIES RING (LARRY SHEPARD) $13,682.40

520 1961 WORLD CHAMPION CINCINNATI REDS 14K GOLD WORLD SERIES RING (STAFF) $9,124.80

521 1961-1967 WILLIE MAYS AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $6,844.80

522 1962 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION SAN DIEGO PADRES 10K GOLD RING (WHITEY WIETELMAN) $7,834.80

523 1964 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION SAN DIEGO PADRES 10K GOLD RING (TED DAVIDSON) $6,684.00

524 CIRCA 1963 JIM GILLIAM GAME USED BAT $924.00

525 COACH PETE REISER'S 1964 LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY WITH UNDERSHIRT $639.60

526 DON LEE 1964 LOS ANGELES ANGELS GAME WORN HOME FLANNEL JERSEY $428.40

527 1966 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION SEATTLE ANGELS 10K GOLD RING (ROGER CRAIG) $1,932.00

528 SANDY KOUFAX SIGNED COLOR PHOTO (FRAMED 13 X 16) AND SINGLE SIGNED ONL (WHITE) BASEBALL $432.00

529 SANDY KOUFAX SIGNED MITCHELL & NESS COOPERSTOWN COLLECTION DODGERS JERSEY $686.40

530 PERFECT GAME PITCHERS MULTI-SIGNED BASEBALL SIGNED AND INSCRIBED BY 18 INCL. CATFISH HUNTER DNS

531 ROBERTO CLEMENTE ONL (WHITE) SINGLE SIGNED BASEBALL $3,120.00

532 BOSTON RED SOX HEROES AUTOGRAPHED 18x24 ILLUSTRATED PRINT INC. YASTRZEMSKI, BOGGS, DOERR AND ECKERSLEY $99.60

533 6/11/63 TOM YAWKEY TYPED SIGNED LETTER $288.00

534

LOU BROCK'S 52ND STOLEN BASE OF THE 1967 SEASON FROM ATLANTA-FULTON COUNTY STADIUM (DELBERT MICKEL 

COLLECTION) $2,520.00

535 1967 ALL-STAR GAME TIE CLASP AWARDED BY COMMISSIONER OF BASEBALL $349.20

536 1967 BOSTON RED SOX TIE CLASP GIVEN TO PLAYERS $195.60

537

ONL (GILES) BASEBALL ATTRIBUTED TO BE THE ONE THROWN OUT FOR THE FIRST PITCH OF THE 1967 WORLD SERIES BY BILLY 

SOUTHWORTH AND FRANK FRISCH (SOUTHWORTH FAMILY LOA) $177.60

538 PAIR OF BOSTON RED SOX 10K GOLD CUFF LINKS PLUS MATCHING TIE CLASP $352.80

539

1968-1972 HANK AARON AUTOGRAPHED MACGREGOR PROFESSIONAL MODEL GAME READY GLOVE - NO USE (TAUBE/ESKIN-

PSA/DNA LOA) $704.40

540

1969 NEW YORK "MIRACLE" METS WORLD CHAMPION MULTI SIGNED (7 TOTAL INCL. NOLAN RYAN & TOM SEAVER) THROWBACK 

REPLICA JERSEY $475.20

541 1970 AND 1971 LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALLS $356.40

542 1970 CHUCK DOBSON OAKLAND A'S GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY $589.20

543 ANDY MESSERSMITH 1970 CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY $840.00

544 TOM MURPHY 1970 CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY $388.80

545

1970 FRANK ROBINSON (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH BAT 

BOY PROVENANCE $3,049.20



546 1970 PAUL BLAIR (WORLD CHAMPIONSHIP SEASON) H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH BAT BOY PROVENANCE $435.60

547 1970 MINNESOTA TWINS TEAM SIGNED BASEBALL $316.80

548 MULTI-SIGNED OAL BASEBALL INC. FLOOD, SANGUILLEN, BRANCA, KILLEBREW AND PERRY DNS

549

1970 RICO CARTY MAJOR LEAGUE HITTER OF THE YEAR AWARD PLAQUE AND 1976 MAN OF THE YEAR AWARD PLAQUE (CARTY 

LOAS) $241.20

550 1972 RICO PETROCELLI BOSTON RED SOX GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $1,252.80

551

JUNE 4TH, 1973 HANK AARON TYPED SIGNED LETTER ON ATLANTA BRAVES LETTERHEAD REFERENCING PURSUIT OF BABE RUTH'S 

HR RECORD $428.40

552

1972, 1973, 1974 OAKLAND A'S WORLD CHAMPIONSHIP CUFF LINKS IN ORIGINAL PRESENTATION BOX - TOPS 10K GOLD, POSTS 14K 

GOLD - MADE BY JOSTENS $5,655.60

553 1976 AND 1978 PITTSBURGH POST-GAZETTE DAPPER DAN DINNER PROGRAMS SIGNED BY OVER 70 SPORTS FIGURES $327.60

554 1978 BOBBY BONDS CHICAGO WHITE SOX GAME WORN ROAD "V-NECK COLLAR" JERSEY $2,224.80

555 1980 FERGIE JENKINS RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED GLOVE (TAUBE/ESKIN-PSA/DNA LOA) $2,022.00

556 1980-83 JOE MORGAN LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $475.20

557 1981 JIM PALMER WILSON PROFESSIONAL MODEL GAME USED GLOVE (TAUBE/ESKIN-PSA/DNA LOA) $2,082.00

558 CIRCA 1982-1985 SAN DIEGO PADRES LOT OF 6 GAME WORN HOME WARM-UP JERSEYS $135.60

559 1983-85 RICKEY HENDERSON H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $360.00

560 BOB BOONE 1983 CALIFORNIA ANGELS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $388.80

561 EARLY 1980'S ROD CAREW CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HAT $428.40

562 ROD CAREW, ROBIN YOUNT, AND DON BAYLOR GAME USED BAT LOT OF 3 $1,626.00

563 1984 PACIFIC COAST LEAGUE CHAMPION EDMONTON TRAPPERS 14K GOLD RING (AL ROMERO) $4,017.60

564 1986 UNIVERSITY OF ARIZONA WILDCATS COLLEGE WORLD SERIES NATIONAL CHAMPIONSHIP 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $639.60

565

CARLTON FISK AUTOGRAPHED BASEBALL HIT FOR HIS 13TH HOME RUN OF THE 1986 SEASON ON 9/13/86 (UMPIRE DURWOOD 

MERRILL LOA) $704.40

566 1989 RAFAEL PALMEIRO TEXAS RANGERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $471.60

567

1988 GENE NELSON OAKLAND A'S AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (NELSON 

LOA) $6,222.00

568 1990 GENE NELSON OAKLAND A'S AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (NELSON LOA) $5,140.80

569 1990'S LENNY HARRIS AUTOGRAPHED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED FIRST BASEMAN'S GLOVE (HARRIS LOA) $240.00

570 1991 MIKE PIAZZA LOS ANGELES DODGERS GAME WORN (ROOKIE) ROAD JERSEY - POSSIBLY WORN FOR PIAZZA'S MLB DEBUT DNS

571

1991 RICKEY HENDERSON OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY FROM SEASON IN WHICH HE BROKE ALL-TIME STOLEN BASE 

RECORD $1,452.00

572 NOLAN RYAN AUTOGRAPHED GAME USED BASEBALL FROM HIS FINAL GAME ON 9/22/93 (UMPIRE DURWOOD MERRILL LOA) $639.60

573 NOLAN RYAN SIGNED & INSCRIBED MITCHELL & NESS NEW YORK METS JERSEY AND SIGNED NEW ERA METS HAT $288.00

574 1993 KEN GRIFFEY JR. RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED FIELDER'S GLOVE (TAUBE/ESKIN-PSA/DNA LOA) $5,948.40

575 LATE 1990'S KEN GRIFFEY JR. SEATTLE MARINERS AUTOGRAPHED GAME WORN HOME ALTERNATE JERSEY (GRIFFEY COA) $1,501.20

576

4/25/94 GARY SHEFFIELD AUTOGRAPHED AND INSCRIBED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT USED TO 

HIT "HOME RUN #6 OFF TOM GLAVINE" $1,231.20

577 1996 LSU TIGERS COLLEGE WORLD SERIES NATIONAL CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING $2,448.00

578 1997 MARK MCGWIRE AUTOGRAPHED OAKLAND A'S GAME WORN HOME JERSEY DNS

579

SAMMY SOSA CAREER HOMERUN NO. 498 GAME USED AND INSCRIBED BATTING GLOVE IN FRAMED DISPLAY WITH SIGNED PHOTO 

AND GAME TICKET (SOSA LOA) DNS

580 1997 TONY GWYNN SAN DIEGO PADRES GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $660.00

581 1999 DAVID ORTIZ MINNESOTA TWINS GAME WORN ROAD JERSEY $435.60

582

9/18/2001 CAL RIPKEN JR. SIGNED & INSCRIBED GAME USED 2ND BASE FROM FAREWELL TOUR IN TORONTO - HIT HOME RUN #430, 

2ND TO LAST OF CAREER (MLB AUTH, JSA LOA) DNS

583 2001 DEION SANDERS AUTOGRAPHED CINCINNATI REDS GAME WORN ROAD JERSEY FROM HIS FINAL SEASON $1,080.00

584 2002 ALBERT PUJOLS ST. LOUIS CARDINALS GAME USED ROAD JERSEY $1,892.40

585 2006 DETROIT TIGERS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD STAFF RING WITH PRESENTATION BOX $4,569.60

586 2009 ALBERT PUJOLS AUTOGRAPHED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MLB AUTH., PSA/DNA GU8) $1,034.40

587 2009 TERRY COLLINS GAME USED CHINA JERSEY FROM THE WORLD BASEBALL CLASSIC $120.00

588 2010 AMERICAN LEAGUE CHAMPION TEXAS RANGERS 10K WHITE GOLD PLAYER'S RING (OMAR POVEDA) DNS

589 2011 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (PENICHE, COACH) $5,529.60

590 2011 TEXAS RANGERS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP 10K GOLD STAFF RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $4,248.00

591 2012 SAN FRANCISCO GIANTS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $15,051.60

592 2012 AL CHAMPION DETROIT TIGERS TEAM SIGNED OML (SELIG) POSTSEASON BASEBALL $316.80

593

2012 PABLO SANDOVAL MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT TEAM SIGNED BY THE (WORLD CHAMPION) SAN 

FRANCISCO GIANTS (PSA/DNA GU9) $1,172.40

594 6/13/12 MATT CAIN PERFECT GAME AUTOGRAPHED AND INSCRIBED GAME USED BASEBALL $1,354.80

595

2010 BRANDON PHILLIPS AUTOGRAPHED PINK (MOTHER'S DAY) LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA AUTH.) $468.00



596

2012 CHIPPER JONES ATLANTA BRAVES GAME WORN AND AUTOGRAPHED ROAD JERSEY INSCRIBED "GAME USED 2012" (MLB 

AUTH.) $704.40

597 2012 JOSE ABREU CUBAN NATIONAL TEAM GAME WORN JERSEY FROM NOV. 2012 TAIWAN THUNDER SERIES $900.00

598 ALBERT PUJOLS 2013 LOS ANGELES ANGELS OF ANAHEIM GAME WORN BATTING HELMET - PHOTO MATCHED! $930.00

599 ALBERT PUJOLS 2012 LOS ANGELES ANGELS OF ANAHEIM SPRING TRAINING CACTUS LEAGUE GAME WORN JERSEY $266.40

600 ALBERT PUJOLS 2012 LOS ANGELES ANGELS OF ANAHEIM GAME WORN JERSEY $1,252.80

601

JOSH HAMILTON 2012 LOS ANGELES ANGELS OF ANAHEIM PRACTICE JERSEY WORN WHEN HE SIGNED HIS FREE AGENT CONTRACT 

WITH ANGELS FOR 2013 $145.20

602 2013 JOEY VOTTO AUTOGRAPHED "GU '13" LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MLB AUTH.) $316.80

603

2012-13 MANNY MACHADO (ROOKIE SEASON) GAME USED AND SIGNED CHANDLER PROFESSIONAL MODEL BAT WITH INSCRIPTION 

"GAME USED 2013" $844.80

604 2013 ST. LOUIS CARDINALS NL CHAMPIONSHIP RING (PENICHE, COACH) $13,045.20

605 2013 YASIEL PUIG AUTOGRAPHED LOS ANGELES DODGERS GAME WORN HOME JERSEY FROM ROOKIE SEASON $1,596.00

606 MIKE TROUT'S 31ST STOLEN BASE OF THE 2013 SEASON - ANGELS STADIUM, SEPTEMBER 2 (MLB AUTH.) $352.80

607 1966 DICK MCAULIFFE DETROIT TIGERS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY (TENNEN COLLECTION) $2,962.80

608 1967 MICKEY STANLEY DETROIT TIGERS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY (TENNEN COLLECTION) $2,448.00

609

1968 FRED LASHER AUTOGRAPHED DETROIT TIGERS GAME WORN ROAD FLANNEL JERSEY FROM WORLD CHAMPIONSHIP SEASON 

(TENNEN COLLECTION) $3,259.20

610

EARLY 1970'S NORM CASH AUTOGRAPHED DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY WITH CUT OFF SHIRTTAIL (TENNEN 

COLLECTION) $1,837.20

611 1972 AL KALINE AUTOGRAPHED DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (TENNEN COLLECTION) $15,051.60

612 1972 BILL FREEHAN DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (TENNEN COLLECTION) $2,520.00

613 1973 MICKEY LOLICH AUTOGRAPHED DETROIT TIGERS GAME WORN ROAD JERSEY (TENNEN COLLECTION) $3,259.20

614 1974 JOHN HILLER AUTOGRAPHED DETROIT TIGERS GAME WORN HOME JERSEY (TENNEN COLLECTION) $3,006.00

615

LOT OF (9) DETROIT TIGERS THEMED SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. GEHRINGER, KELL, KALINE, LOLICH, MCLAIN, FIDRYCH, 

FIELDER & SPARKY (TENNEN COLLECTION) $471.60

616

LOT OF (3) MULTI SIGNED BASEBALLS INCL. 1971 ALL-STAR WEEKEND (W/ LEFTY GOMEZ), 1984 DETROIT TIGERS WORLD 

CHAMPIONS, AND TIGERS ALL-TIME GREATS (TENNEN COLLECTION) $424.80

617 PAIR OF 1959-60 AND 1985-86 DETROIT PISTONS TEAM SIGNED BASKETBALLS (TENNEN COLLECTION) $385.20

618

WILT CHAMBERLAIN SIGNED FIRST EDITION HARDCOVER COPY OF "A VIEW FROM ABOVE" AUTOBIOGRAPHY (TENNEN 

COLLECTION) $182.40

619

LOS ANGELES LAKER LEGENDS TRIPLE SIGNED SPALDING BASKETBALL WITH WILT CHAMBERLAIN, JERRY WEST & ELGIN BAYLOR 

(TENNEN COLLECTION) $768.00

620 C. 1975-77 LUCIUS ALLEN LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME SHORTS (TENNEN COLLECTION) $180.00

621 LATE 1970'S DAN ISSEL GAME WORN PAIR OF CONVERSE SHOES (TENNEN COLLECTION) $1,969.20

622 EARLY 1980'S DAVE COWENS AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN CONVERSE SHOES (TENNEN COLLECTION) $3,547.20

623 LATE 1970'S DAVID THOMPSON AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN PONY SHOES (TENNEN COLLECTION) $1,986.00

624 LATE 1970'S RUDY TOMJANOVICH AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN NIKE SHOES (TENNEN COLLECTION) $1,969.20

625

1987-88 TIM MCCORMICK NEW JERSEY NETS GAME WORN ROAD UNIFORM AND 1986-87 LEON WOOD NEW JERSEY NETS GAME 

WORN HOME JERSEY (TENNEN COLLECTION) $324.00

626 2002-03 MICHAEL FINLEY DALLAS MAVERICKS GAME WORN ROAD JERSEY (TENNEN COLLECTION) $324.00

627

2005-06 ELTON BRAND LOS ANGELES CLIPPERS GAME WORN ROAD ALTERNATE JERSEY AND 2000-01 SIGNED GAME WORN 

(CHICAGO BULLS) ADIDAS SHOES (TENNEN COLLECTION) $218.40

628

LOT OF (5) PRO FOOTBALL HALL OF FAMER SINGLE SIGNED WILSON FOOTBALLS INCL. JIM BROWN, SAYERS, NAMATH, STARR, & 

Y.A. TITTLE (TENNEN COLLECTION) $840.00

629

HOWARD COSELL SIGNED EVERLAST BOXING GLOVE AND SIGNED FIRST EDITION HARDCOVER COPY OF "COSELL" 

AUTOBIOGRAPHY (TENNEN COLLECTION) $424.80

630 MUHAMMAD ALI SIGNED EVERLAST GLOVE AND "SMOKIN'" JOE FRAZIER SIGNED EVERLAST GLOVE (TENNEN COLLECTION) $1,138.80

631

LOT OF (6) TENNIS ALL-TIME GREAT SINGLE SIGNED TENNIS BALLS INCL. BILLY JEAN KING, ROD LAVER AND ROY EMERSON 

(TENNEN COLLECTION) $180.00

632 BILL CLINTON SINGLE SIGNED BASEBALL (TENNEN COLLECTION) $288.00

633 BEAUTIFULLY FRAMED 50 NBA GREATEST PLAYERS SIGNED CUT SIGNATURE DISPLAY $8,493.60

634 CHARLES C. MURPHY BASKETBALL HALL OF FAME MEMBERSHIP CARD (SIGNED BY CLIFF HAGAN) IN ORIGINAL HOLDER $316.80

635 GEORGE MIKAN'S 1983 HOLIDAY INN NIT ALL-TIME ALL-STAR TEAM TROPHY (DEPAUL UNIVERSITY 1945) (MIKAN LOA) $660.00

636

1948-49 BASKETBALL ASSOCIATION OF AMERICA CHAMPION MINNEAPOLIS LAKERS TEAM SIGNED 8 BY 10 PHOTO WITH GEORGE 

MIKAN AND JIM POLLARD $1,108.80

637 1950 HARLEM GLOBETROTTERS SATIN WARM-UP SUIT (JACKET AND PANTS) $1,516.80

638 ELGIN BAYLOR'S 1954 CIT TOURNEY "MOST POINTS" TROPHY (BAYLOR LOA) $600.00

639

1954-55 MINNEAPOLIS LAKERS PROGRAM SIGNED BY 12 INC. HOFERS POLLARD, COUSEY, LOVELLETTE, SHARMAN, S. JONES, 

AUERBACH, MACAULEY, MARTIN, MIKKELSON, PHILLIP, KUNDLA $216.00

640 1955 ASHLAND/AETNA OIL KENTUCKY WILDCATS COMPLETE AUTOGRAPHED SET OF 12 INCLUDING ADOLPH RUPP DNS

641 1958-59 BOSTON CELTICS WORLD CHAMPION TEAM SIGNED PHOTO WITH ALL 13 PLAYER SIGNATURES $1,272.00

642

1960 U.S. OLYMPIC MEN'S BASKETBALL GOLD MEDAL WINNING TEAM SIGNED (INCL. WEST, ROBERTSON, ETC.) LARGE MATBOARD 

WITH TEAM PHOTO $480.00



643 JERRY WEST AND ELGIN BAYLOR PAIR OF AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS REPLICA JERSEYS $145.20

644 1969-70 TOPPS BASKETBALL PSA/SGC GRADED COMPLETE SET OF 99 $2,572.80

645 1972-74 ROBERT "BINGO" SMITH CLEVELAND CAVALIERS GAME WORN WARM UP JACKET $6,082.80

646 C. 1974 CONNIE HAWKINS LOS ANGELES LAKERS GAME WORN ROAD JERSEY $3,190.80

647 1974 PHIL CHENIER NBA ALL-STAR GAME WORN JERSEY (CHENIER LOA) $12,544.80

648 1974-75 UTAH STARS (ABA) GAME WORN FULL WARM UP SUIT ATTRIBUTED TO MOSES MALONE'S ROOKIE SEASON $3,861.60

649

1975 NCAA COLLEGIATE BASKETBALL CHAMPIONSHIP PAIR OF FULL UNUSED TICKETS TO THE SEMI-FINALS AND FINALS (JOHN 

WOODEN"S LAST CHAMPIONSHIP) - BOTH SIGNED BY JOHN WOODEN $216.00

650 1975-76 M.L. CARR SPIRITS OF ST. LOUIS (ABA) GAME WORN HOME JERSEY DNS

651 1975-76 PETE MARAVICH NEW ORLEANS JAZZ GAME WORN HOME JERSEY WITH EXCELLENT PROVENANCE $44,427.60

652 1977 PORTLAND TRAILBLAZERS NBA CHAMPIONSHIP RING (TRAINER RON CULP) $23,350.80

653 1976 BOSTON CELTICS WORLD CHAMPIONSHIP WATCH PRESENTED TO TEAM TRAINER (BROTHER LOA) $2,338.80

654 EARLY 1970'S NEW YORK NETS ABA FLEECE WARM-UP JACKET $968.40

655

LATE 1970'S JULIUS "DR. J" ERVING GAME WORN, SIGNED & INSCRIBED CONVERSE SHOE GIFTED TO WIFE OF NFL HOFER JACK HAM 

(HAM LOA) $726.00

656 JULIUS "DR. J" ERVING AUTOGRAPHED ABA REPLICA BALL WITH ABA CAREER NOTATIONS $639.60

657 1978 ELVIN HAYES WASHINGTON BULLETS NBA CHAMPIONSHIP RING (HAYES LOA) DNS

658

1979 LARRY MCNEIL ROCHESTER ZENITHS CONTINENTAL BASKETBALL ASSOCIATION (CBA) CHAMPIONSHIP RING (GIRLFRIEND 

LOA) DNS

659 1981 NBA CHAMPION BOSTON CELTICS LARRY BIRD 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING DNS

660 1982 NCAA COLLEGIATE BASKETBALL FINALS TICKET (UNIVERSITY OF NORTH CAROLINA/MICHAEL JORDAN) $468.00

661

1983-84 UNIVERSITY OF NORTH CAROLINA TAR HEELS TEAM SIGNED BASKETBALL INCL. MICHAEL JORDAN, DEAN SMITH, SAM 

PERKINS, ETC. $1,034.40

662

1988 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN NIKE "AIR JORDAN III" SHOES GIFTED TO NFL HOFER JACK HAM (HAM 

LOA) $5,662.80

663

1984-85 STAR COMPANY BASKETBALL SET LOT OF 3 - CHICAGO BULLS (#1-12), MICHAEL JORDAN GOLD MEDALIST (#1-10), AND ALL-

ROOKIE TEAM (#1-9) $1,065.60

664 MICHAEL JORDAN "FAREWELL SHOT" SIGNED UPPER DECK PETER MAX LIMITED EDITION LITHOGRAPH (#302/423) $853.20

665 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED 1996-97 CHICAGO BULLS PRO CUT ROAD JERSEY (UDA) $1,818.00

666 MICHAEL JORDAN SIGNED & INSCRIBED 1992 USA BASKETBALL "DREAM TEAM" AUTHENTIC NIKE RETRO JERSEY (UDA COA) DNS

667 1993 MICHAEL JORDAN CHICAGO BULLS WORLD CHAMPION (3-PEAT) SALESMAN SAMPLE 10K GOLD RING $3,510.00

668 MICHAEL JORDAN SIGNED PETER MAX LIMITED EDITION LITHOGRAPH (#131/423) $939.60

669 1988-89 MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY DNS

670 LOT OF (25) AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS LEGENDS LIMITED EDITION LITHOGRAPHS $9,343.20

671 LOT OF (10) MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS REPLICA JERSEYS $879.60

672

1985-86 KARL MALONE AUTOGRAPHED AND INSCRIBED (ROOKIE SEASON) GAME WORN ETONIC SHOES WITH EXCELLENT 

PROVENANCE - SAME AS THOSE WEARING ON 1986 FLEER ROOKIE CARD $1,892.40

673 1988-89 ADRIAN DANTLEY DETROIT PISTONS GAME WORN HOME JERSEY $1,892.40

674 1991 CHICAGO BULLS LARRY O'BRIEN NBA CHAMPIONSHIP REPLICA TROPHY $2,082.00

675 1994-95 DENNIS RODMAN AUTOGRAPHED PAIR OF (SAN ANTONIO SPURS) GAME WORN NIKE SHOES $2,000.40

676 1996-97 PATRICK EWING AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN NIKE FORCE SHOES (NBA EXECUTIVE LOA) $2,484.00

677

1996-97 SHAQUILLE O'NEAL AUTOGRAPHED PAIR OF REEBOK (SIZE 22) GAME WORN SHOES FROM HIS 1ST SEASON AS LOS ANGELES 

LAKER $2,646.00

678

HUGE SANTA CLAUS SUIT WORN BY HALL OF FAME LOS ANGELES LAKERS CENTER SHAQUILLE O'NEAL FOR HIS DECEMBER 21, 

2002 TV GUIDE COVER SHOOT AND IN COMMERCIALS FOR ABC'S CHRISTMAS DAY GAME $360.00

679 2002 LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (STAFF) DNS

680 1997 MINNESOTA GOLDEN GOPHERS BIG TEN CHAMPIONSHIP/NCAA FINAL FOUR 10K GOLD RING (BROADFOOT) DNS

681 2003-2004 CARMELO ANTHONY DENVER NUGGETS GAME WORN ROOKIE HOME JERSEY (MEARS A5) $939.60

682

2004 CARMELO ANTHONY AUTOGRAPHED DENVER NUGGETS ROOKIE SEASON AND PLAYOFF GAME WORN NIKE AIR JORDAN SHOE 

(STEINER COA) $715.20

683 2007 LEBRON JAMES AUTOGRAPHED LIMITED EDITION CLEVELAND CAVALIERS EAST ALL-STAR REPLICA JERSEY (UDA) $471.60

684

LEBRON JAMES AUTOGRAPHED MIAMI HEAT AUTHENTIC ADIDAS BLACK JERSEY HAND PAINTED BY ARTIST GREGG PACKER (UDA 

COA) $388.80

685 2007-08 PAU GASOL LOS ANGELES LAKERS GAME WORN ROAD UNIFORM FROM FIRST GAMES AS LAKER $775.20

686 2008 BOSTON CELTICS TEAM-SIGNED CHAMPIONSHIP UDA (LTD ED #12/500) 16x20 PHOTO $1,389.60

687

2013-14 TONY PARKER AUTOGRAPHED PAIR OF GAME WORN PEAK SHOES FROM SAN ANTONIO SPURS WORLD CHAMPIONSHIP 

SEASON $1,080.00

688

2014 NBA DRAFT CLASS LOT OF (5) AUTOGRAPHED NBA SUMMER LEAGUE GAME WORN JERSEYS (1 WARM-UP) INCL. ZACH LEVINE, 

ADREIAN PAYNE, GARY HARRIS, SHABAZZ NAPIER & KYLE ANDERSON (NBA SUMMER LEAGUE COA) $480.00

689

THE ORIGIN OF SPORTS ILLUSTRATED COLLECTION INCLUDING 1954 INCEPTION LETTER, FIRST AND SECOND PROTOTYPE ISSUES, 

ISSUES 1-3 AND FIRST ANNIVERSARY ISSUE (NSM COLLECTION) $3,775.20

690 A.B. "HAPPY" CHANDLER SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL (NSM COLLECTION) $145.20

691 BILL WAMBSGANASS (ONLY UNASSISTED TRIPLE PLAY IN WORLD SERIES, 1920) SINGLE-SIGNED BASEBALL (NSM COLLECTION) $630.00



692 CARL HUBBELL SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL (NSM COLLECTION) $288.00

693 PETE GRAY "ONE-ARMED BIG LEAGUER" SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL (NSM COLLECTION) $244.80

694 LEO DUROCHER SINGLE SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL WITH RARE "THE LIP" INSCRIPTION (NSM COLLECTION) $241.20

695 COLLECTION OF (22) HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $528.00

696 COLLECTION OF (11) NEW YORK YANKEES STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) DNS

697 COLLECTION OF (19) 1980'S-90'S MLB ALL-STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $580.80

698 COLLECTION OF (14) CALIFORNIA ANGELS STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $180.00

699 COLLECTION OF (6) CINCINNATI REDS STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $132.00

700 COLLECTION OF (8) MILWAUKEE/ATLANTA BRAVES STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $261.60

701 COLLECTION OF (8) DETROIT TIGERS GREATS SINGLE SIGNED BASEBALLS INCL. HANK GREENBERG (NSM COLLECTION) $639.60

702 COLLECTION OF (11) NEW YORK/SAN FRANCISCO GIANTS STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $294.00

703 LOT OF (12) SINGLE SIGNED BASEBALLS WITH SPECIAL ACHIEVEMENT AND UNIQUE NOTATIONS (NSM COLLECTION) $471.60

704 INCREDIBLE COLLECTION OF (65) CY YOUNG AWARD WINNING PITCHERS SINGLE SIGNED BASEBALLS (NSM COLLECTION) $5,019.60

705 LATE 1950'S WHITEY FORD AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES GAME WORN UNDERSHIRT (SCD AUTH., NSM COLLECTION) $471.60

706

1968 WHITEY FORD AUTOGRAPHED NEW YORK YANKEES ROAD JERSEY LIKELY WORN DURING SPRING TRAINING (NSM 

COLLECTION) $5,662.80

707

1965-67 LOS ANGELES DODGERS OFFICIAL SCOREKEEPER'S BOOK INCL. OFFICIAL RECORD OF HUNDREDS OF GAMES INCL. WORLD 

SERIES AND SANDY KOUFAX'S SEPT. 9, 1965 PERFECT GAME (NSM COLLECTION) $3,691.20

708 1973 NOLAN RYAN CALIFORNIA ANGELS GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A10, NSM COLLECTION) $16,557.60

709 C.1980 WILLIE STARGELL AUTOGRAPHED GAME USED MIZUNO FIRST BASEMAN'S GLOVE (NSM COLLECTION) $2,772.00

710

1988 NLCS GARY CARTER AUTOGRAPHED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT SPECIALLY PRODUCED FOR THE 

POSTSEASON (NSM COLLECTION) $1,719.60

711

1992-93 PAT DOUGLASS NCAA DIV. II BASKETBALL COACH OF THE YEAR AWARD TROPHY (CAL STATE BAKERSFIELD 33-0 SEASON) 

AND TEAM SIGNED PHOTO PLAQUE (NSM COLLECTION) $630.00

712

LOS ANGELES LAKERS GREATS JERRY WEST, BILL SHARMAN AND MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED BASKETBALLS (NSM 

COLLECTION) $294.00

713 1987 BILL WALTON BOSTON CELTICS GAME ISSUED ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $939.60

714 1994-95 JAMES WORTHY LOS ANGELES LAKERS PRE-SEASON GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $2,646.00

715

1927 "RED" GRANGE'S NEW YORK YANKEES VS. "BRICK" MULLER'S LOS ANGELES CALIFORNIANS PROGRAM SIGNED BY RED 

GRANGE FRAMED WITH RELATED NEWSPAPER CLIPPINGS (NSM COLLECTION) $435.60

716 SEPTEMBER 6, 1946 LOS ANGELES RAMS FIRST GAME PROGRAM (NSM COLLECTION) $150.00

717 1967 SUPER BOWL I (GREEN BAY PACKERS VS. KANSAS CITY CHIEFS) FULL UNUSED TICKET PSA VG-EX 4 (NSM COLLECTION) $6,082.80

718 1979 TAMPA BAY BUCCANEERS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $160.80

719 1997 SAN FRANCISCO 49ERS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $177.60

720 2002 CHRIS WEINKE CAROLINA PANTHERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $195.60

721

2010 MARK INGRAM JR. UNIVERSITY OF ALABAMA CRIMSON TIDE GAME WORN JERSEY - UNWASHED, POUNDED & PHOTO-

MATCHED TO 11/26/2010 IRON BOWL (NSM COLLECTION) $4,562.40

722

2010 J.J. WATT AUTOGRAPHED UNIVERSITY OF WISCONSIN BADGERS GAME WORN JERSEY - TEAM REPAIRS PHOTO MATCHED TO 

OSU GAME (NSM COLLECTION) $7,360.80

723

1993-96 TODD EWEN ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN TUUK SKATES AND 1996 GAME READY WHITE JERSEY (NSM 

COLLECTION) $180.00

724

ORIGINAL GOALIE MASK FROM 1994 MOVIE "D2: THE MIGHTY DUCKS" CUSTOM PAINTED BY FRANK CIPRA & MARLENE BROWN 

(NSM COLLECTION) $580.80

725

1994-95 PAUL KARIYA ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN WHITE JERSEY AND GAME WORN CCM HELMET FROM HIS ROOKIE 

SEASON (NSM COLLECTION) $2,520.00

726

1996-97 PAUL KARIYA AUTOGRAPHED ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN WHITE CCM HELMET WITH VISOR INTACT (NSM 

COLLECTION) $294.00

727 MID 1990'S BOBBY DOLLAS ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN PAIR OF LOUISVILLE TPS GLOVES (NSM COLLECTION) DNS

728

MID 1990'S PAUL KARIYA ANAHEIM MIGHTY DUCKS PAIR OF GAME WORN BAUER SKATES AND GAME USED EASTON STICK (NSM 

COLLECTION) $300.00

729 1995 STU GRIMSON AUTOGRAPHED ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME READY WHITE JERSEY (NSM COLLECTION) $120.00

730

MID 1990'S TEEMU SELANNE ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN PURPLE JOFA HELMET WITH VISOR INTACT (NSM 

COLLECTION) $572.40

731

TEEMU SELANNE GAME READY TITAN WOOD STICK TEAM SIGNED BY 1996-97 ANAHEIM MIGHTY DUCKS - FRANCHISE'S 1ST 

PLAYOFF SEASON (NSM COLLECTION) DNS

732 1997-98 PAVEL TRNKA ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN WHITE CCM HELMET (NSM COLLECTION) DNS

733

LATE 1990'S GUY HEBERT ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN COMPLETE GOALIE ENSEMBLE INCL. JERSEY, PANTS, CUSTOM 

MASK, BLOCKER GLOVES, SOCKS, SKATES, STICK (SIGNED) & FULL SET OF PADS (NSM COLLECTION) $1,800.00

734

2003 JEAN-SEBASTIEN GIGUERE ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN ROAD JERSEY FROM STANLEY CUP FINALS VS. NEW 

JERSEY DEVILS (MEIGRAY, NSM COLLECTION) $1,669.20

735

2003-04 JEAN-SEBASTIEN GIGUERE ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN GOALIE SET INCL. PAIR OF KOHO PADS (SIGNED) AND 

PAIR OF HEATON BLOCKER GLOVES (NSM COLLECTION) $360.00

736

2003 NICLAS HAVELID ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN ROAD JERSEY FROM STANLEY CUP FINALS VS. NEW JERSEY DEVILS 

(MEIGRAY, NSM COLLECTION) $240.00

737

2003 ROB NIEDERMAYER ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN ROAD JERSEY FROM STANLEY CUP FINALS VS. NEW JERSEY 

DEVILS (MEIGRAY, NSM COLLECTION) $435.60



738

2003 STANISLAV CHISTOV ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN ROAD JERSEY FROM STANLEY CUP FINALS VS. NEW JERSEY 

DEVILS (MEIGRAY, NSM COLLECTION) DNS

739

2003 STEVE RUCCHIN ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME WORN ROAD JERSEY FROM STANLEY CUP FINALS VS. NEW JERSEY DEVILS 

(MEIGRAY, NSM COLLECTION) $535.20

740

EARLY 2000'S PAUL KARIYA ANAHEIM MIGHTY DUCKS SIGNED PAIR OF GAME WORN EASTON GLOVES AND SIGNED GAME USED 

EASTON STICK (NSM COLLECTION) $352.80

741

2005-06 SCOTT NIEDERMAYER ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME USED UNIFORM SET INCL. PURPLE PANTS, HELMET, GLOVES, 

SKATES & EQUIPMENT BAG (NSM COLLECTION) $853.20

742 2006-07 ANAHEIM DUCKS STANLEY CUP CHAMPIONS TEAM SIGNED JERSEY (NSM COLLECTION) $756.00

743

2006-07 CHRIS PRONGER AUTOGRAPHED ANAHEIM DUCKS GAME WORN BLACK JERSEY FROM STANLEY CUP WINNING SEASON 

(NSM COLLECTION) DNS

744

2007-08 SCOTT NIEDERMAYER ANAHEIM DUCKS GAME READY UNIFORM ENSEMBLE INCL. WHITE JERSEY, BLACK PANTS, GLOVES, 

SOCKS & FULL SET OF PADS (NSM COLLECTION) DNS

745

2007-08 SCOTT NIEDERMAYER ANAHEIM DUCKS GAME WORN BLACK BAUER HELMET AND GAME USED BAUER STICK (NSM 

COLLECTION) $388.80

746 2008-09 BOBBY RYAN ANAHEIM DUCKS GAME WORN WHITE JERSEY (NSM COLLECTION) $388.80

747 2008-09 RYAN GETZLAF ANAHEIM DUCKS GAME WORN WHITE JERSEY (NSM COLLECTION) $954.00

748 RYAN GETZLAF ANAHEIM DUCKS GAME WORN EASTON GLOVES AND GAME USED EASTON STICK (NSM COLLECTION) $356.40

749 2009-10 COREY PERRY ANAHEIM DUCKS GAME WORN BLACK JERSEY (NSM COLLECTION) $924.00

750

LOT OF (4) ANAHEIM DUCKS GAME USED STICKS INCLUDING ROB NIEDERMAYER, TODD MARCHANT, SAMUEL PAULSSON & VITALY 

VISHNEVSKI (NSM COLLECTION) DNS

751

LOT OF (4) ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME USED STICKS INCLUDING STEVE RUCCHIN, MIKE LECLERC, ROB NIEDERMAYER & 

SAMUEL PAULSSON (NSM COLLECTION) $240.00

752

TRIO OF ANAHEIM MIGHTY DUCKS GAME USED STICKS INCLUDING JASON MARSHALL (SIGNED), KEITH CARNEY (SIGNED) & 

VITALY VISHNEVSKI (NSM COLLECTION) DNS

753

TRIO OF TEEMU SELANNE (MIGHTY DUCKS ERA) SIGNED ITEMS INCL. TITAN GAME READY STICK, SHER-WOOD GAME-ISSUED STICK 

& OFFICIAL GAME PUCK (NSM COLLECTION) $240.00

754

LATE 2000'S TEEMU SELANNE ANAHEIM DUCKS GAME WORN UNIFORM ENSEMBLE INCL. BLACK JERSEY, BLACK PANTS, HELMET, 

GLOVES, SKATES & FULL SET OF PADS (NSM COLLECTION) $6,075.60

755 1930'S AHA ST. LOUIS FLYERS GAME WORN HOCKEY SWEATER (NSM COLLECTION) DNS

756 1956-58 WHL EDMONTON FLYERS GAME WORN SWEATER (NSM COLLECTION) $4,915.20

757

1979-80 DAVE HUTCHISON AUTOGRAPHED TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN JERSEY - POUNDED WITH SEVERAL REPAIRS 

(HUTCHISON LOA, NSM COLLECTION) $1,034.40

758

1979-80 LAWRENCE BOSCHMAN TORONTO MAPLE LEAFS GAME WORN JERSEY - POUNDED WITH SEVERAL REPAIRS (NSM 

COLLECTION) $853.20

759 1980-81 PAUL GAGNE COLORADO AVALANCHE (ROOKIE) GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,138.80

760

1982-83 BUTCH GORING AUTOGRAPHED NEW YORK ISLANDERS GAME WORN JERSEY AND AUTOGRAPHED PRO STOCK STICK (NSM 

COLLECTION) $1,450.80

761 MID-1980'S TIM KERR PHILADELPHIA FLYERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,719.60

762 1988-89 JIM PEPLINSKI CALGARY FLAMES GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $639.60

763 1990-91 ANDY MOOG BOSTON BRUINS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,138.80

764 1991-92 GARY NYLAND NEW YORK ISLANDERS TEAM SIGNED GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

765 1992-93 JAY WELLS NEW YORK RANGERS GAME WORN JERSEY - NUMEROUS TEAM REPAIRS (NSM COLLECTION) $396.00

766

1995-96 BILL RANFORD EDMONTON OILERS GAME ISSUE JERSEY AND AUTOGRAPHED GAME USED GOALIE STICK (POCKLINGTON 

LOA, NSM COLLECTION) $320.40

767

1994 KIRK MCLEAN VANCOUVER CANUCKS STANLEY CUP FINALS GAME WORN GOALIE ENSEMBLE INCL. JERSEY, PANTS, BLOCKER 

GLOVES, SKATES, STICK (SIGNED) & FULL SET OF PADS (NSM COLLECTION) $3,190.80

768

1999-00 JOE THORNTON AUTOGRAPHED BOSTON BRUINS GAME WORN JERSEY (LOA FROM TEAMMATE KEN BAUMGARTNER, NSM 

COLLECTION) $704.40

769

2000-01 SEAN BURKE PHOENIX COYOTES GAME WORN JERSEY AND AUTOGRAPHED GAME USED GOALIE STICK 

(COYOTES/MEIGRAY LOA, NSM COLLECTION) $360.00

770 2006-07 JOE THORNTON AUTOGRAPHED SAN JOSE SHARKS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $853.20

771 C.2010 HENRIK LUNDQVIST NEW YORK RANGERS GAME WORN GOALIE GLOVE AND BLOCKER (NSM COLLECTION) $2,646.00

772 LOT OF (3) EARLY USC TROJANS FOOTBALL PROGRAMS INCL. 1932 ROSE BOWL (NSM COLLECTION) $290.40

773 LOT OF (27) 1921-1957 USC FOOTBALL PROGRAMS WITH SEVERAL SCARCE 1920'S EXAMPLES (NSM COLLECTION) $1,378.80

774

LOT OF MISC. USC TROJANS FOOTBALL EPHEMERA INCL. VINTAGE PENNANTS, FULL TICKETS AND STUBS, PROGRAMS, ETC. (NSM 

COLLECTION) DNS

775

1926-1943 ALL AMERICA BOARD OF FOOTBALL HEAVY BRONZE WALL PLAQUE HONORING TEN USC PLAYERS INCL. MORTON KAER, 

GUS SHAVER, HARRY SMITH, ET AL (NSM COLLECTION) $435.60

776

1929-31 COLLEGE FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP TROPHY "THE ALBERT RUSSEL ERSKINE TROPHY" HONORING TITLES WON 

BY NOTRE DAME (1929-30) & USC (1931) AND ACCOMPANYING CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $20,724.00

777

ENORMOUS 16" BY 40" 1931 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS) FOOTBALL TEAM PANORAMIC PHOTOGRAPH (NSM 

COLLECTION) $853.20

778

1931 GAIUS "GUS" SHAVER USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONSHIP SEASON) COMPLETE GAME WORN ENSEMBLE INCL. JERSEY, 

PANTS, HELMET (SIGNED), PADS AND CLEATS (NSM COLLECTION) $5,655.60

779

1931 GAIUS "GUS" SHAVER USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONSHIP SEASON) GAME WORN JERSEY AND SHOULDER PADS (NSM 

COLLECTION) $2,342.40

780 GAIUS "GUS" SHAVER'S C.1931 USC TROJANS FOOTBALL PLAYBOOK (NSM COLLECTION) $480.00



781

GUS SHAVER'S 1931 ALL-AMERICA FOOTBALL CERTIFICATE SIGNED BY GLENN "POP" WARNER, CHRISTY WALSH & OTHERS AND 

HELMS ATHLETIC FOUNDATION HALL OF FAME AWARD CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $1,118.40

782

1931 USC CERTIFICATE OF RECOGNITION FOR WINNING THE KNUTE K. ROCKNE MEMORIAL FOOTBALL TROPHY SIGNED BY THREE 

OF THE FAMED NOTRE DAME FOUR HORSEMAN - LAYDEN, MILLER AND STUHLDREHER (NSM COLLECTION) $939.60

783

1931 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS) VS. NOTRE DAME FIGHTING IRISH (USC 16 - ND 14) MULTI-SIGNED GAME USED 

FOOTBALL (NSM COLLECTION) $1,892.40

784 1931 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS/ROSE BOWL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $1,419.60

785

1932 HOWARD H. JONES COLLEGIATE FOOTBALL GAME COMPLETE IN BOX WITH ORIGINAL GAME BOARD AND COMPONENTS (NSM 

COLLECTION) $81.60

786 1932 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $1,562.40

787

1932 USC TROJANS MULTI-SIGNED ROSE BOWL GAME WORN HELMET INCL. MOHLER, HEIN, ARBELBIDE, PINKERT, DUFFI AND 

SMITH (NSM COLLECTION) $1,320.00

788

1939 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL WITH PHOTO OF 1939 ROSE BOWL GAME WINNING CATCH 

(NSM COLLECTION) $1,065.60

789 C.1939 "ANTELOPE" AL KRUEGER (1939 ROSE BOWL MVP) AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN HELMET (NSM COLLECTION) DNS

790

1939-40 AMBROSE "AMBIE" SCHINDLER AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN ENSEMBLE INCL. JERSEY, PANTS AND PADS 

(SCHINDLER LOA, NSM COLLECTION) $3,120.00

791 1939-40 AMBROSE "AMBIE" SCHINDLER AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (SCHINDLER LOA, NSM COLLECTION) $2,342.40

792 RARE 1939 ROSE BOWL PROGRAM (USC VS. DUKE) AUTOGRAPHED BY USC COACH HOWARD JONES (D.1941) (NSM COLLECTION) DNS

793

LOT OF (28) 1946-2004 ROSE BOWL PROGRAMS MOSTLY FEATURING USC PLUS SEVERAL TICKET STUBS AND FULL TICKETS (NSM 

COLLECTION) $352.80

794

1952 USC GAME USED FOOTBALL SIGNED BY (PCC CHAMPION/1953 ROSE BOWL CHAMPION) USC TROJANS TEAM WITH 1953 ROSE 

BOWL PLAQUE COMMEMORATING GAME WINNING PLAY (NSM COLLECTION) $900.00

795 1952 USC TROJANS (PCC CHAMPIONS/ROSE BOWL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $396.00

796 MARV GOUX'S C.1952 USC FOOTBALL LETTERMAN'S SWEATER AND WOOL BLANKET (NSM COLLECTION) $726.00

797 1955 MARV GOUX AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

798 1954 ARAMIS DANDOY AUTOGRAPHED USC FOOTBALL LETTERMAN'S SWEATER (NSM COLLECTION) $360.00

799 1955 ROSE BOWL ARAMIS DANDOY AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $2,125.20

800

NOVEMBER 26, 1955 USC TROJANS VS. NOTRE DAME FIGHTING IRISH (USC 42 - ND 20) MULTI-SIGNED GAME USED FOOTBALL (NSM 

COLLECTION) $360.00

801

1956 USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALL WITH UCLA AND NOTRE DAME RIVALRY VICTORY EMBELLISHMENTS (NSM 

COLLECTION) $240.00

802

1956 USC TROJANS VS. TEXAS LONGHORNS (USC 44 - TEXAS 20) MULTI-SIGNED GAME USED FOOTBALL - USC FULLBACK "C.R." 

ROBERTS 11 CARRIES FOR 251 YARDS (NSM COLLECTION) $360.00

803 1959 USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $519.60

804

1955 JON ARNETT USC TROJANS GAME WORN CLEATS INCL. FINAL GAME VS. STANFORD PLUS ARNETT'S MANUAL ARTS HIGH 

SCHOOL LETTER (CLEATS-ARNETT LOA, NSM COLLECTION) DNS

805 1960 JON ARNETT LOS ANGELES RAMS GAME WORN JERSEY (ARNETT LOA, NSM COLLECTION) $4,680.00

806 1965 JON ARNETT AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS GAME WORN JERSEY (ARNETT LOA, NSM COLLECTION) DNS

807 1962 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP TROPHY (NSM COLLECTION) $11,979.60

808

1962 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP AWARD PLAQUE PRESENTED TO COACH JOHN MCKAY (NSM 

COLLECTION) $900.00

809 1962 USC TROJANS NATIONAL CHAMPIONSHIP TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $471.60

810

COLLECTION OF USC FOOTBALL COACH JOHN MCKAY'S (5) COACH OF THE YEAR AWARD PLAQUES FROM 1962, 1964, 1967, 1968 AND 

1969 SEASONS (NSM COLLECTION) $435.60

811 1964 USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $240.00

812 1965 USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. HEISMAN TROPHY WINNER MIKE GARRETT (NSM COLLECTION) $240.00

813 1967 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL INCL. O.J. SIMPSON (NSM COLLECTION) $939.60

814

1967 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP "HOWARD JONES MEMORIAL FOOTBALL AWARD" PLAQUE PRESENTED TO 

COACH JOHN MCKAY (NSM COLLECTION) $900.00

815 1970 AND 1975 USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALLS (NSM COLLECTION) $360.00

816 1970 O.J. SIMPSON AUTOGRAPHED BUFFALO BILLS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

817 1978 MIKE RAE AUTOGRAPHED TAMPA BAY BUCCANEERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $241.20

818 1971 JOHN VELLA USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $241.20

819 ANTHONY DAVIS 1972 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP RING (NSM COLLECTION) $5,148.00

820 1973 ANTHONY DAVIS USC TROJANS GAME READY JERSEY AND RELATED EPHEMERA (NSM COLLECTION) $352.80

821 MID 1970'S ANTHONY DAVIS TORONTO ARGONAUTS CFL GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

822 1973 LYNN SWANN AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) DNS

823 1974 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS/ROSE BOWL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $519.60

824 RICKY BELL 1974-75 USC TROJANS FOOTBALL ROSE BOWL/NATIONAL CHAMPIONSHIP RING (NSM COLLECTION) $5,148.00

825

1974 USC FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP TROPHY FORMERLY DISPLAYED IN THE OFFICE OF COACH JOHN ROBINSON (NSM 

COLLECTION) DNS

826 1974 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONSHIP "THE MACARTHUR BOWL" TROPHY PLAQUE (NSM COLLECTION) DNS

827 C.1975 SAM CUNNINGHAM AUTOGRAPHED NEW ENGLAND PATRIOTS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $5,251.20



828 1976 RICKY BELL USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $1,023.60

829 1982 RICKY BELL SAN DIEGO CHARGERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,818.00

830 1976, 1979 AND 1985 USC TROJANS (ROSE BOWL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALLS (NSM COLLECTION) $360.00

831 LATE 1970'S RON YARY AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS GAME READY JERSEY (NSM COLLECTION) $385.20

832 1978 USC TROJANS (NATIONAL CHAMPIONS/ROSE BOWL CHAMPIONS) TEAM SIGNED FOOTBALL (NSM COLLECTION) $388.80

833

1978-79 CHARLES WHITE AUTOGRAPHED (HEISMAN TROPHY WINNER) USC TROJANS GAME WORN JERSEY WITH AWESOME WEAR! 

(NSM COLLECTION) $4,562.40

834

CHARLES WHITE'S AUTOGRAPHED 1979 (HEISMAN TROPHY SEASON) KODAK ALL-AMERICA FOOTBALL TEAM CERTIFICATE (NSM 

COLLECTION) $360.00

835

EARLY 1980'S CHARLES WHITE AUTOGRAPHED CLEVELAND BROWNS GAME READY JERSEY INSCRIBED "1979 HEISMAN WINNER 

USC" (NSM COLLECTION) $216.00

836

1987 CHARLES WHITE MULTI-AUTOGRAPHED LOS ANGELES RAMS GAME WORN UNIFORM INCL. HELMET AND CLEATS - WON 1987 

NFL RUSHING TITLE (WHITE LOA, NSM COLLECTION) $3,355.20

837

LOT OF (3) USC FOOTBALL LIMITED EDITION LARGE FORMAT PRINTS SIGNED BY MARCUS ALLEN, CHARLES WHITE AND JOHN 

ROBINSON (NSM COLLECTION) $240.00

838 1981 MARCUS ALLEN USC TROJANS (HEISMAN TROPHY SEASON) GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $6,435.60

839 EARLY 1980'S ANTHONY MUNOZ AUTOGRAPHED CINCINNATI BENGALS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $1,501.20

840 C. 1985-89 RONNIE LOTT AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME WORN ROAD JERSEY (NSM COLLECTION) $2,022.00

841 1988 DAVE CADIGAN USC TROJANS (ROSE BOWL) GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $633.60

842 1988 RODNEY PEETE USC TROJANS GAME WORN JERSEY AND HELMET (USC LOA, NSM COLLECTION) $1,290.00

843 1988 USC TROJANS ROSE BOWL TEAM SIGNED COMMEMORATIVE FOOTBALL (NSM COLLECTION) $165.60

844 1989 JUNIOR SEAU USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) DNS

845 1994 JUNIOR SEAU SAN DIEGO CHARGERS GAME WORN JERSEY - GREAT WEAR! (NSM COLLECTION) $1,198.80

846

1990 RICKY ERVINS ROSE BOWL (MVP - GAME WINNING TOUCHDOWN) USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM 

COLLECTION) $831.60

847 1992 RONNIE LOTT AUTOGRAPHED LOS ANGELES RAIDERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $853.20

848 1992 CURTIS CONWAY AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $1,023.60

849 1993 CURTIS CONWAY AUTOGRAPHED CHICAGO BEARS GAME WORN JERSEY FROM HIS ROOKIE SEASON (NSM COLLECTION) $218.40

850 1993 JOHNNIE MORTON USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $1,023.60

851 1993 WILLIE MCGINEST AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $763.20

852 1998 WILLIE MCGINEST AUTOGRAPHED NEW ENGLAND PATRIOTS GAME WORN JERSEY - MANY TEAM REPAIRS (NSM COLLECTION) $1,490.40

853 1995 KEYSHAWN JOHNSON AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY AND HELMET (USC LOA, NSM COLLECTION) $3,049.20

854 CIRCA 1990 MARK TUCKER USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $66.00

855 1997 MORT KAER "ORIGINAL TROJAN" USC HALL OF FAME (FOOTBALL) CRYSTAL INDUCTION AWARD (NSM COLLECTION) $264.00

856 1998 CHAD MORTON USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $218.40

857 2002 KENECHI UDEZE USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $244.80

858 2004 KENECHI UDEZE AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS (ROOKIE SEASON) GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $145.20

859 2001 SHAUN CODY USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $73.20

860 LOT OF (4) USC TROJANS TEAM SIGNED FOOTBALLS - 1995, 2002, 2003 AND 2004 (NSM COLLECTION) $630.00

861 2001 TROY POLAMALU USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $9,787.20

862

2008 TROY POLAMALU AUTOGRAPHED PITTSBURGH STEELERS GAME WORN JERSEY (POLAMALU FAMILY PROVENANCE, NSM 

COLLECTION) $19,567.20

863 2001 CARSON PALMER AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $3,355.20

864

C. 2000-02 CARSON PALMER USC TROJANS GAME WORN ENSEMBLE INCL. JERSEY (SIGNED), PANTS, HELMET (SIGNED), CLEATS AND 

PADS (JERSEY-USC LOA, NSM COLLECTION) $5,522.40

865

2002 CARSON PALMER AUTOGRAPHED (HEISMAN TROPHY WINNER) USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM 

COLLECTION) $3,426.00

866

NOVEMBER 23, 2002 USC VS. UCLA GAME USED FOOTBALL (USC 52 - UCLA 21) AUTOGRAPHED BY 2002 HEISMAN TROPHY WINNER 

CARSON PALMER (NSM COLLECTION) DNS

867 2006 CARSON PALMER CINCINNATI BENGALS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $320.40

868 2002 JUSTIN FARGAS USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $270.00

869 2003 LOFA TATUPU AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $468.00

870 2003 MIKE PATTERSON USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $135.60

871 2003 MIKE WILLIAMS AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $566.40

872 2004 DAVID POLLACK UNIVERSITY OF GEORGIA BULLDOGS GAME WORN JERSEY AND PHOTO DISPLAY (NSM COLLECTION) $775.20

873 2004 JIM LEONHARD AUTOGRAPHED UNIVERSITY OF WISCONSIN BADGERS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $639.60

874 2004 LENDALE WHITE AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $439.20

875 2006 LENDALE WHITE TENNESSEE TITANS GAME WORN HOME JERSEY (NSM COLLECTION) $150.00

876 2004 MATT LEINERT AUTOGRAPHED USC TROJANS (HEISMAN TROPHY SEASON) GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $704.40

877

C. 2003-05 REGGIE BUSH USC TROJANS GAME WORN ENSEMBLE INCL. AUTOGRAPHED JERSEY, PANTS, CLEATS AND PADS (JERSEY-

USC LOA, NSM COLLECTION) $1,755.60

878 2005 REGGIE BUSH AUTOGRAPHED (HEISMAN TROPHY WINNER) USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $2,338.80



879 2006 REGGIE BUSH NEW ORLEANS SAINTS GAME WORN HOME JERSEY - AWESOME WEAR & PHOTO MATCHED! (NSM COLLECTION) $1,892.40

880 2005 WINSTON JUSTICE AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $81.60

881 2006 KEITH RIVERS USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $270.00

882 2006 REY MAUALUGA USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $483.60

883 2006 SAM BAKER USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $110.40

884 2006 STEVE SMITH USC TROJANS GAME WORN JERSEY (USC LOA, NSM COLLECTION) $316.80

885 2007 LAWRENCE JACKSON USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $110.40

886 2007 SEDRICK ELLIS USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $99.60

887 2008 JOE MCNIGHT USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $297.60

888 2008 MARK SANCHEZ AUTOGRAPHED USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $763.20

889 2008 MATT BARKLEY MATER DEI HIGH SCHOOL (SANTA ANA, CA.) GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $528.00

890 2012 MATT BARKLEY USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $763.20

891 2008-09 DAMIAN WILLIAMS USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $361.20

892 2010 LOFA TATUPU SEATTLE SEAHAWKS GAME WORN JERSEY (SEAHAWKS LOA, NSM COLLECTION) $294.00

893 2010 MIKE WILLIAMS SEATTLE SEAHAWKS GAME WORN JERSEY (SEAHAWKS LOA, NSM COLLECTION) $180.00

894 2012 MAX TUERK USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) $81.60

895 2011 ROBERT WOODS USC TROJANS GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

896 ONE-OF-A-KIND FOOTBALL AUTOGRAPHED BY (25) USC TROJAN ALL-TIME GREATS (NSM COLLECTION) DNS

897 MORLEY DRURY (USC 1927) 1954 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $435.60

898

JOHN W. "BAKE" BAKER (USC 1928-31) 1983 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM 

COLLECTION) $435.60

899 ERNY PINKERT (USC 1930) ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $435.60

900 1995 GAIUS "GUS" SHAVER "ORIGINAL TROJAN" USC HALL OF FAME (FOOTBALL) INDUCTION AWARD (NSM COLLECTION) $264.00

901

AARON "ROSY" DAVID ROSENBERG (USC 1931-33) 1966 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE 

(NSM COLLECTION) $360.00

902

IRVINE "COTTON" WARBURTON (USC 1932-34) 1975 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM 

COLLECTION) $360.00

903 HOWARD JONES (COACH) 1951 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $726.00

904 1994 HOWARD JONES USC HALL OF FAME (FOOTBALL) INDUCTION AWARD (NSM COLLECTION) $290.40

905 HARRY SMITH (USC 1938-39) ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $360.00

906 PAUL CLEARY (USC 1946-47) 1989 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $360.00

907

FRANK GIFFORD (USC 1949-51) 1975 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE SIGNED BY GIFFORD 

(NSM COLLECTION) $1,318.80

908

LYNN SWANN (USC 1971-73) 1993 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE SIGNED BY SWANN 

(NSM COLLECTION) $1,198.80

909 MARVIN POWELL (USC 1974-76) 1994 ORIGINAL NATIONAL FOOTBALL HALL OF FAME INDUCTION CERTIFICATE (NSM COLLECTION) $435.60

910

COLLECTION OF (12) NATIONAL FOOTBALL FOUNDATION AND COLLEGE HALL OF FAME CERTIFICATES REPRESENTING USC 

FOOTBALL GREATS INCL. JOHN MCKAY, O.J. SIMPSON, CHARLES WHITE, ANTHONY DAVIS, MARCUS ALLEN,... $3,510.00

911 1950'S USC TROJANS BASEBALL GAME WORN FLANNEL JERSEY (NSM COLLECTION) $261.60

912

1940 USC BASKETBALL PACIFIC COAST CONFERENCE CHAMPIONSHIP TROPHY PRESENTED TO HALL OF FAME COACH JUSTIN "SAM" 

BARRY (NSM COLLECTION) $600.00

913

2003 RALPH VAUGHN USC HALL OF FAME (BASKETBALL) CRYSTAL INDUCTION AWARD WITH ORIGINAL PHOTO AND 1940 LIFE 

MAGAZINE COVER (NSM COLLECTION) $240.00

914 1994-95 CAMERON MURRAY USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORM (NSM COLLECTION) DNS

915 1999-2000 BRIAN SCALABRINE USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORM AND SNEAKERS (NSM COLLECTION) $316.80

916 2001 SAM CLANCY USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORM (NSM COLLECTION) $120.00

917

2003-04 ERRICK CRAVEN AND DERRICK CRAVEN (TWIN BROTHERS) USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORMS (NSM 

COLLECTION) $120.00

918

2003-04 LODRICK STEWART AND RODRICK STEWART (TWIN BROTHERS) USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORMS (NSM 

COLLECTION) $120.00

919 2006-07 TAJ GIBSON USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORM (NSM COLLECTION) $514.80

920 2007-08 O.J. MAYO USC TROJANS GAME WORN BASKETBALL UNIFORM (USC LOA, NSM COLLECTION) $320.40

921 2008-09 O.J. MAYO MEMPHIS GRIZZLIES (ROOKIE SEASON) GAME WORN JERSEY (NSM COLLECTION) DNS

922 NOVEMBER 6, 1915 WASHINGTON VS CALIFORNIA FOOTBALL SHAPED PROGRAM $468.00

923 1916 ROSE BOWL (WASHINGTON STATE VS BROWN) FOOTBALL SHAPED PROGRAM $693.60

924 1916 THROUGH 1990 TOURNAMENT OF ROSES PROGRAM LOT OF 31 DIFFERENT $182.40

925 OCTOBER 25, 1919 USC VS POMONA COLLEGE FOOTBALL SHAPED PROGRAM $349.20

926 1920 THROUGH 1929 USC HOME FOOTBALL PROGRAM LOT OF OVER 60 DIFFERENT $2,448.00

927

1920'S THROUGH 1950'S (MAINLY 1920-30'S) COLLECTION OF OVER 70 MAJOR COLLEGE FOOTBALL PROGRAMS (UCLA, OHIO STATE, 

PAC-8, BIG 10, ETC) $1,108.80

928

1920'S THROUGH 1990'S USC, PCC, PAC-8, PAC-10 AND ROSE BOWL MEDIA/PRESS GUIDE LOT OF OVER 120 (MOSTLY FOOTBALL BUT 

ALSO SOME BASEBALL, BASKETBALL, AND OTHER SPORTS) $693.60



929 1921 THROUGH 1996 ROSE BOWL TICKET STUB LOT OF 69 DIFFERENT $4,339.20

930

1924 (THE FOUR HORSEMAN/FIRST NATIONAL CHAMPIONSHIP), 1930 (NATIONAL CHAMPIONS), AND 1931 (KNUTE ROCKNE 

MEMORIAL EDITION) NOTRE DAME OFFICIAL FOOTBALL REVIEW LOT OF 3 $177.60

931 1924 ROSE BOWL (NAVY VS UNIVERSITY OF WASHINGTON) FOOTBALL SHAPED PROGRAM $471.60

932

1924, 1929, 1930, 1931, 1944, 1945, 1946, 1947 ARMY VS NOTRE DAME, 1926 ARMY VS NAVY (DEDICATION OF SOLDIER FIELD IN 

CHICAGO), AND 1922 ARMY VS YALE LOT OF 10 PROGRAMS $1,501.20

933 MAINLY 1920'S THROUGH 1930'S NOTRE DAME FOOTBALL PROGRAM COLLECTION OF 21 DIFFERENT $1,477.20

934 1925 ROSE BOWL PAIR OF PROGRAMS (STANFORD VS NOTRE DAME) (ERNIE NEVERS VS THE FOUR HORSEMEN) $1,172.40

935 1925 THROUGH 1959 USC TICKET STUB COLLECTION OF OVER 80 DIFFERENT $768.00

936 1926 PAIR OF USC PROGRAMS FEATURING PHOTOS OF MARION MORRISON (JOHN WAYNE) (ONE INDIVIDUAL AND ONE TEAM) $237.60

937

1926 THROUGH 1946 IMPORTANT HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT PROGRAM LOT OF 11 INC. DEMPSEY/TUNNEY(BOTH), 

BRADDOCK/LOUIS, LOUIS/BAER, LOUIS/SCHMELING, ETC $2,448.00

938 1926 THROUGH 1994 USC VS NOTRE DAME COMPLETE RUN OF TICKET STUBS $2,448.00

939 1926 THROUGH 1996 COMPLETE RUN OF 71 ROSE BOWL PROGRAMS $2,772.00

940 1926 THROUGH 1996 USC VS NOTRE DAME COMPLETE RUN OF FOOTBALL PROGRAMS $1,837.20

941 10/15/1927 USC VS STANFORD PROGRAM FEATURING A PHOTO OF MARI0N MORRISON (JOHN WAYNE) $160.80

942

1929, 1930, 1936-38, 1940-95 USC VS UCLA PROGRAM COLLECTION OF 60 DIFFERENT PLUS A 1936 THROUGH 1993 USC VS UCLA 

TICKET STUB COMPLETE RUN $693.60

943 1930 THROUGH 1939 USC MAINLY HOME FOOTBALL PROGRAM LOT OF OVER 80 DIFFERENT $775.20

944 1930 THROUGH 1953 FOOTBALL ILLUSTRATED ANNUAL MAGAZINE COMPLETE RUN PLUS MORE $316.80

945 1933 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (CHICAGO BEARS VS NEW YORK GIANTS) $5,776.80

946 1934 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (NEW YORK GIANTS VS CHICAGO BEARS ) $2,692.80

947 1935 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (DETROIT LIONS VS NEW YORK GIANTS) $2,022.00

948 1936 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (GREEN BAY PACKERS VS BOSTON REDSKINS) $3,585.60

949 1937 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (CHICAGO BEARS VS WASHINGTON REDSKINS) $514.80

950 1938 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (NEW YORK GIANTS VS GREEN BAY PACKERS) $2,448.00

951 1939 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (NEW YORK GIANTS VS GREEN BAY PACKERS) $1,138.80

952 1940 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (CHICAGO BEARS VS WASHINGTON REDSKINS) $1,516.80

953 1940 THROUGH 1949 USC MAINLY HOME FOOTBALL PROGRAM LOT OF OVER 65 DIFFERENT $360.00

954 1940 THROUGH 1995 STREET & SMITH FOOTBALL ANNUAL YEARBOOK COMPLETE RUN $572.40

955 1941 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (CHICAGO BEARS VS NEW YORK GIANTS) $1,378.80

956 1942 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (CHICAGO BEARS VS WASHINGTON REDSKINS) $528.00

957 1943 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM (WASHINGTON REDSKINS VS CHICAGO BEARS) $775.20

958 1950 THROUGH 1959 USC MAINLY HOME FOOTBALL PROGRAM LOT OF OVER 75 DIFFERENT $435.60

959 1944 THROUGH 1966 NFL CHAMPIONSHIP GAME PROGRAM NEAR COMPLETE RUN (MISSING ONLY 1965) $4,467.60

960 1954 THROUGH 1984 NCAA NATIONAL COLLEGIATE CHAMPIONSHIPS COMPLETE RUN OF 31 OF BOOKS $120.00

961 MASSIVE USC FOOTBALL COLLECTION INC. PROGRAMS (1960-95), TICKETS/STUBS (1960-06), AND MEMORABILIA $726.00

962 SUPER BOWL I THROUGH SUPER BOWL 30 (1967-1996) COMPLETE RUN OF SUPER BOWL PROGRAMS $1,804.80

963

LEGENDARY ILLINOIS HALL OF FAME COACH BOB ZUPPKE SIGNED 8X10 PHOTO TO LOU GORDON ALONG WITH A CIRCA 1920'S 

ILLINOIS TEAM PHOTO (LOA FROM THE GORDON FAMILY) $122.40

964

1930 CHICAGO CARDINALS VS. CHICAGO BEARS COMISKEY PARK GAME PROGRAM (ERNIE NEVERS, BRONKO NAGURSKI, RED 

GRANGE, ET AL) $471.60

965 1930 CHICAGO CARDINALS VS. PHILADELPHIA YELLOW JACKETS COMISKEY PARK GAME PROGRAM $471.60

966

1933 CHICAGO CARDINALS VS. CHICAGO BEARS WRIGLEY FIELD GAME PROGRAM (BEARS CHAMPIONSHIP SEASON FEAT. BRONKO 

NAGURSKI, RED GRANGE, ET AL) $290.40

967 LOU GORDON'S 1934 CHICAGO CARDINALS BELT BUCKLE (LOA FROM THE GORDON FAMILY) $290.40

968 JANUARY 17TH, 1937 GREEN BAY PACKERS VS. LOS ANGELES BULLDOGS GILMORE STADIUM GAME PROGRAM $160.80

969 PAIR OF 1937 CHICAGO BEARS VS. GREEN BAY PACKERS GILMORE STADIUM GAME PROGRAMS $240.00

970

1936 WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED SEPTEMBER 13, 1936 GAME PROGRAM WITH CURLY LAMBEAU AND 

DON HUTSON (GORDON FAMILY LOA) $2,577.60

971 LOU GORDON'S 1936 GREEN BAY PACKERS WORLD CHAMPIONSHIP WRIST WATCH (GORDON FAMILY LOA) $10,366.80

972

1954 THORPE OF CARLISE AND 1955 GRANGE OF ILLINOIS HINKLEY & SCHMITT BOOKS SIGNED BY A TOTAL OF 19 COLLEGE 

FOOTBALL GREATS INC. GRANGE 3 TIMES $1,389.60

973 1955 DUKE, 1956 OKLAHOMA, AND 1959 COLORADO ORANGE BOWL PENNANTS PLUS 1964 ILLINOIS ROSE BOWL PENNANT $150.00

974 1956 WESTERN DIVISION CHAMPION CHICAGO BEARS TEAM SIGNED FOOTBALL $480.00

975 SEPTEMBER 29, 1957 LAMBEAU FIELD DEDICATION GAME PROGRAM (GREEN BAY PACKERS VS CHICAGO BEARS) $586.80

976 VINCE LOMBARDI, BRONKO NAGURSKI, AND ELMER LAYDEN SIGNED 3X5 CARDS $586.80

977 1959, 1960, 1961, 1962, 1965, 1971, 1977, 1978, 1979, 1980, 1982 CHICAGO BEARS YEARBOOK LOT OF 11 $165.60

978

1959-69 CHICAGO BEARS FOOTBALL PROGRAM LOT OF 50 PLUS A COUPLE LATER INCLUDING WALTER PAYTON'S FINAL GAME AND 

THE 1959 COLLEGE ALL-STARS VS BALTIMORE COLTS PROGRAM $756.00

979

1963-66 COLLEGE FOOTBALL GREEN BASE BOBBIN HEAD LOT OF 4 - OKLAHOMA SOONERS, MINNESOTA GOPHERS, BUFFALO BULLS, 

UNKNOWN $99.60



980

EARLY 1960'S NFL FOOTBALL COLOR SQUARE BASE BOBBIN HEAD LOT OF 11 - GIANTS, COLTS, COWBOYS, PACKERS, REDSKINS, 

CARDINALS, STEELERS, 49ERS, BROWNS, VIKINGS, LIONS $290.40

981 1960 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM PENNANT FOR GAME HELD IN KANSAS CITY $270.00

982

1961-63 BASEBALL WHITE BASE BOBBIN HEAD LOT OF 4 - BOSTON RED SOX, KANSAS CITY ATHLETICS, CHICAGO WHITE SOX, 

MILWAUKEE BRAVES (FIGURAL) $316.80

983

1963-66 BASEBALL GREEN BASE BOBBIN HEAD LOT OF 6 - HOUSTON COLTS, LOS ANGELES ANGELS, NEW YORK YANKEES, SAN 

FRANCISCO GIANTS, LOS ANGELES DODGERS, WASHINGTON SENATORS $424.80

984

1963-66 BASEBALL GREEN BASE FIGURAL HEAD BOBBIN HEAD LOT OF 4 - CINCINNATI REDS, DETROIT TIGERS, BALTIMORE 

ORIOLES, CLEVELAND INDIANS $177.60

985 EARLY 1960'S LITTLE LEAGUE BOBBIN HEAD LOT OF 3 - BATTER, CATCHER, UMPIRE $122.40

986 BASEBALL BAT BENCH MADE FROM 1960'S PROFESSIONAL PLAYER H&B STORE MODEL BATS $1,516.80

987 C. 1930'S JIM CROWDER SIGNED PHOTO AND DOCUMENT SIGNED BY THE OTHER 3 MEMBERS OF NOTRE DAME'S "FOUR HORSEMEN" $1,252.80

988 JOHNNY "BLOOD" MCNALLY SIGNED 8 BY 10 BLACK & WHITE PHOTO $1,789.20

989 LOT OF (3) 1940'S CHICAGO BEARS PENNANTS $288.00

990 LOT OF (3) 1950'S LOS ANGELES RAMS PENNANTS $132.00

991 1955 THRU 1969 TOPPS FOOTBALL LOT OF OVER 345 (ALMOST 300 DIFFERENT) WITH HALL OF FAMERS AND STARS $624.00

992

EXCEPTIONAL 1958 BALTIMORE COLTS WORLD CHAMPIONS TEAM SIGNED FOOTBALL - SEASON OF "THE GREATEST GAME EVER 

PLAYED" - A GIFT FROM JOHNNY UNITAS $3,426.00

993 1966 PHILADELPHIA FOOTBALL #31 DICK BUTKUS ROOKIE MINT PSA 9 (OC) $480.00

994 1967 COLLEGE ALL-AMERICA TEAM SIGNED FOOTBALL INCLUDING SIMPSON, CSONKA, BEBAN & YARY $523.20

995 JANUARY 15, 1967 SUPER BOWL I PROGRAM (GREEN BAY PACKERS VS. KANSAS CITY CHIEFS) $432.00

996 VINCE LOMBARDI SINGLE SIGNED FOOTBALL $1,172.40

997 1967 SUPER BOWL I WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $9,423.60

998 1969 KANSAS CITY CHIEFS SUPER BOWL IV CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER ANDY RICE (RICE LOA) $18,840.00

999 1970'S - 1980'S DENVER BRONCOS GAME WORN SIDELINE JACKET (MEARS AUTHENTIC) $831.60

1000 1979 SUPER BOWL XIII (PITTSBURGH STEELERS - DALLAS COWBOYS) EX PSA 5 FULL UNUSED TICKET LOT OF 5 $195.60

1001 1980 SUPER BOWL XIV (PITTSBURGH STEELERS - LOS ANGELES RAMS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $831.60

1002 1984 SUPER BOWL XVIII (LOS ANGELES RAIDERS - WASHINGTON REDSKINS) FULL UNUSED TICKET NM-MT PSA 8 $288.00

1003 LYLE ALZADO 1983 LOS ANGELES RAIDERS SUPER BOWL XVIII CHAMPIONSHIP RING (ALZADO'S SON LOA) $80,750.40

1004

1985 WILLIAM "THE REFRIGERATOR" PERRY CHICAGO BEARS 10K GOLD SALESMAN SAMPLE OVERSIZED RING WITH GORGEOUS 

WOODEN BOX $3,861.60

1005 LATE 1980'S LAWRENCE TAYLOR AUTOGRAPHED NEW YORK GIANTS GAME WORN HELMET $3,775.20

1006 MARK RYPIEN'S 1987 WASHINGTON REDSKINS SUPER BOWL XXII CHAMPIONSHIP RING (RYPIEN LOA) DNS

1007 1987 SUPER BOWL XXI (NEW YORK GIANTS - DENVER BRONCOS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $763.20

1008 1988 SUPER BOWL XXII (WASHINGTON REDSKINS - DENVER BRONCOS) FULL UNUSED TICKET MINT PSA 9 $135.60

1009 1990 JOE MONTANA AUTOGRAPHED SAN FRANCISCO 49ERS GAME ISSUED HOME JERSEY DNS

1010 1989 SAN FRANCISCO 49ERS SUPER BOWL XXIV CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER R.C. OWENS $18,840.00

1011 DAN MARINO AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (#98/113) MIAMI DOLPHINS CAREER HIGHLIGHTS JERSEY (MOUNTED MEMORIES) $349.20

1012

1993 SUPER BOWL XXVII NM PSA 7 FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP TROY AIKMAN AND 1998 SUPER BOWL XXXII NM-MT PSA 

8 FULL UNUSED TICKET SIGNED BY MVP JOHN ELWAY $398.40

1013 1993 BRETT FAVRE GREEN BAY PACKERS GAME USED ROAD JERSEY $4,060.80

1014 1997 BRETT FAVRE AUTOGRAPHED GREEN BAY PACKERS GAME WORN HOME PANTS (FAVRE LOA) $4,404.00

1015 1996 GREEN BAY PACKERS SUPER BOWL XXXI CHAMPION TEAM SIGNED HELMET $4,003.20

1016 1996 WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS 14K GOLD SUPER BOWL PENDANT $2,338.80

1017 1997 SUPER BOWL XXXI (GREEN BAY PACKERS - NEW ENGLAND PATRIOTS) FULL UNUSED TICKET (PURPLE) GEM MINT PSA 10 $475.20

1018 1990 THROUGH 2010 MINT PSA 9 (2), NM-MT PSA 8 (18), AND NM PSA 7 (1) FULL UNUSED SUPER BOWL TICKET LOT OF 21 DIFFERENT $1,669.20

1019 2004 BRIAN URLACHER CHICAGO BEARS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $3,114.00

1020 2004 JUNIOR SEAU MIAMI DOLPHINS GAME WORN ROAD JERSEY WITH INCREDIBLE WEAR! (NFL COA) DNS

1021 2004 SUPER BOWL XXXVIII (NEW ENGLAND PATRIOTS - CAROLINA PANTHERS) FULL UNUSED TICKET (BLUE) MINT PSA 9 $290.40

1022

AUTHENTIC MEADOWLANDS SEATBACK SIGNED BY (5) SUPER BOWL XLII CHAMPION NEW YORK GIANTS INCL. ELI MANNING & 

MICHAEL STRAHAN (STEINER COA) $160.80

1023

COACH GUS MALZAHN'S AUBURN TIGERS GAME WORN SWEATER VEST AND UNDERSHIRT FROM INCREDIBLE 2013 IRON BOWL 

"KICK SIX" VICTORY! (AUBURN LOA) $9,343.20

1024

INCREDIBLE COLLECTION OF (43) DIFFERENT "SUPER BOWL MVP" AUTOGRAPHED WILSON OFFICIAL GAME FOOTBALLS (ZWEIGLE 

COLLECTION) $6,853.20

1025

JANUARY 25, 1998 SUPER BOWL XXXII (DENVER BRONCOS VS. GREEN BAY PACKERS) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY MVP 

TERRELL DAVIS (NFL LOA) $704.40

1026

JANUARY 31, 1999 SUPER BOWL XXXIII (DENVER BRONCOS VS. ATLANTA FALCONS) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY MVP JOHN 

ELWAY (NFL LOA) $1,419.60

1027

FEBRUARY 3, 2002 SUPER BOWL XXXVI (NEW ENGLAND PATRIOTS VS. ST. LOUIS RAMS) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY MVP 

TOM BRADY (PSA GU LOA) $4,915.20

1028

JANUARY 26, 2003 SUPER BOWL XXXVII (TAMPA BAY BUCCANEERS VS. OAKLAND RAIDERS) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY 

MVP DEXTER JACKSON (PSA GU LOA) $1,252.80



1029

FEBRUARY 1, 2004 SUPER BOWL XXXVIII (NEW ENGLAND PATRIOTS VS. CAROLINA PANTHERS) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY 

MVP TOM BRADY (PSA GU LOA) $4,467.60

1030

FEBRUARY 6, 2005 SUPER BOWL XXXIX (NEW ENGLAND PATRIOTS VS. PHILADELPHIA EAGLES) GAME USED FOOTBALL SIGNED BY 

MVP DEION BRANCH (PSA GU LOA) $1,837.20

1031

FRAMED SET OF SUPER BOWL I THROUGH XXXIX ORIGINAL PRESS PINS WITH NAMEPLATES RECOGNIZING SITE & SCORE OF EACH 

GAME (ZWEIGLE COLLECTION) $2,835.60

1032

PAIR OF 1967 TIFFANY BLUEPRINTS (18 X 24, 23 X 30) USED TO DESIGN AND CREATE THE VINCE LOMBARDI SUPER BOWL TROPHY 

(ZWEIGLE COLLECTION) $2,167.20

1033

NFL 75TH ANNIVERSARY COMMEMORATIVE HELMET SIGNED BY (36) PRO FOOTBALL HALL OF FAME LEGENDS (ZWEIGLE 

COLLECTION) $1,155.60

1034

SUPER BOWL XXX COMMEMORATIVE FOOTBALL MULTI SIGNED BY 22 SUPER BOWL MVPS INCL. STARR, DAWSON, NAMATH, 

STAUBACH, MONTANA, RICE & MORE (ZWEIGLE COLLECTION) $356.40

1035 1971 MINNESOTA VIKINGS TEAM SIGNED WILSON FOOTBALL (ZWEIGLE COLLECTION) $244.80

1036 AHMAD RASHAD 12/14/1980 MINNESOTA VIKINGS VS. CLEVELAND BROWNS GAME BALL (ZWEIGLE COLLECTION)) $633.60

1037

FRANK GIFFORD, AL MICHAELS AND DAN DIERDORF TRIPLE SIGNED FOOTBALL - MONDAY NIGHT FOOTBALL'S LONGEST TENURED 

BROADCAST TEAM (ZWEIGLE COLLECTION) $120.00

1038

TRIO OF OFFICIAL GAME FOOTBALLS INCLUDING AFL (JOE FOSS) SPALDING, USFL (CHET SIMMONS) WILSON, AND WORLD LEAGUE 

(TEX SCHRAMM) WILSON (ZWEIGLE COLLECTION) $120.00

1039

FRAMED SET OF 1983-2007 NFL DRAFT ORIGINAL PRESS PINS WITH NAMEPLATES RECOGNIZING #1 OVERALL PICK FROM EACH 

DRAFT (ZWEIGLE COLLECTION) DNS

1040

PAIR OF 1991 AND 1992 WORLD BOWL TICKET, PROGRAM & PRESS PIN SETS (BOTH FRAMED) PLUS OFFICIAL 1992 WORLD LEAGUE 

"WORLD BOWL" GAME FOOTBALL (ZWEIGLE COLLECTION) DNS

1041 2/3/1991 JIM KELLY NFL PRO BOWL PLAYER OF THE GAME DAN MCGUIRE AWARD (BACK-UP) TROPHY (ZWEIGLE COLLECTION) $639.60

1042

AUGUST 7, 1993 NFL-KODAK AMERICAN BOWL WILLIAM A. GRANHOLM (BACK-UP) TROPHY FOR BILLS VS. VIKINGS PRESEASON 

GAME IN BERLIN (ZWEIGLE COLLECTION) $471.60

1043

DENVER BRONCOS PAIR OF JOHN ELWAY AND TERRELL DAVIS AUTOGRAPHED JERSEYS WITH SUPER BOWL XXXII & XXXIII 

PATCHES (ZWEIGLE COLLECTION) $385.20

1044 MINNESOTA VIKINGS GROUP OF (3) CRIS CARTER AND (2) RANDY MOSS AUTOGRAPHED REPLICA JERSEYS (ZWEIGLE COLLECTION) $424.80

1045

SET OF 2002 RICH GANNON PRO BOWL MVP ITEMS INCL. HIS PLAYER OF THE GAME TROPHY, SIGNED GAME WORN JERSEY, SIGNED 

GAME FOOTBALL & SIGNED PHOTO W/ TROPHY (ZWEIGLE COLLECTION) $2,577.60

1046

LOT OF (5) PRO BOWL MVP (2003-07) SINGLE SIGNED FOOTBALLS & FRAMED PHOTOS INCL. PEYTON MANNING, CARSON PALMER, 

RICKY WILLIAMS, DERRICK BROOKS & MARC BULGER (ZWEIGLE COLLECTION) $519.60

1047

PAIR OF BRETT FAVRE PRO BOWL ITEMS INCL. FEBRUARY 2003 "7 YEAR PARTICIPANT" PRO BOWL TROPHY (BACK-UP) AND SIGNED 

2010 PRO BOWL GAME ISSUED JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $1,138.80

1048 2004 DANTE CULPEPPER AUTOGRAPHED PRO BOWL (VIKINGS) GAME USED JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $266.40

1049

PAIR OF ADRIAN PETERSON AUTOGRAPHED 2008 PRO BOWL (VIKINGS) MVP ITEMS INCLUDING HIS GAME ISSUED JERSEY AND 

OFFICIAL GAME FOOTBALL (ZWEIGLE COLLECTION) $768.00

1050

2009 AND 2010 ADRIAN PETERSON SIGNED PRO BOWL (VIKINGS) GAME ISSUED JERSEYS PLUS PAIR OF SIGNED 2010 PRO BOWL 

ISSUED CLEATS (ZWEIGLE COLLECTION) $1,539.60

1051

ADRIAN PETERSON PAIR OF SIGNED MINNESOTA VIKINGS PROFESSIONAL GAME MODEL HELMETS AND SIGNED AUTHENTIC 

VIKINGS JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $630.00

1052 2009 PEYTON MANNING AUTOGRAPHED PRO BOWL (COLTS) GAME ISSUED JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $1,050.00

1053

INDIANAPOLIS COLTS PAIR OF PEYTON MANNING SIGNED PROFESSIONAL GAME MODEL HELMET AND MARVIN HARRISON SIGNED 

AUTHENTIC JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $576.00

1054 2011 JARED ALLEN AUTOGRAPHED MINNESOTA VIKINGS GAME ISSUED HOME JERSEY (ZWEIGLE COLLECTION) $195.60

1055 TONY ROMO AUTOGRAPHED DALLAS COWBOYS RIDDELL PROFESSIONAL GAME MODEL HELMET (ZWEIGLE COLLECTION) $327.60

1056

UNIQUE 1991 GRAND SLAM OF GOLF MINI WOODEN DISPLAY WITH ALL FOUR OFFICIAL MAJOR CHAMPIONSHIP BALLS SIGNED BY 

EACH CHAMPION (ZWEIGLE LOA) $580.80

1057

TRIO OF SIGNED GOLF GLOVES FROM "THE BIG THREE" - JACK NICKLAUS, ARNOLD PALMER AND GARY PLAYER (ZWEIGLE 

COLLECTION) $840.00

1058

LOT OF (6) AMERICAN WORLD GOLF HALL OF FAME MEMBERS SINGLE SIGNED GLOVES INCL. BEN HOGAN, PAYNE STEWART, TOM 

WATSON & OTHERS (ZWEIGLE COLLECTION) $471.60

1059

EARLY 1990'S PAYNE STEWART TOURNAMENT WORN DENVER BRONCOS SPONSORED OUTFIT INCL. SIGNED CAP & SHIRT, 

KNICKERS, SOCKS & GOLF SPIKES (ZWEIGLE COLLECTION) $1,198.80

1060

IMPORTANT PAYNE STEWART SIGNED PAIR OF 1999 U.S. OPEN TEE MARKERS IN LARGE SHADOWBOX - AMONG LAST ITEMS SIGNED 

BEFORE FATAL FLIGHT! (PINEHURST & AGENT LOA'S) $4,467.60

1061

LOT OF (9) INTERNATIONAL GOLFER (MOSTLY HOF) SINGLE SIGNED GLOVES INCL. NICK FALDO, GREG NORMAN, SEVE 

BALLESTEROS & OTHERS (ZWEIGLE COLLECTION) $290.40

1062

LOT OF (15) AMERICAN GOLFER (MANY HOF) SINGLE SIGNED GLOVES INCL. CURTIS STRANGE, HALE IRWIN, PAUL AZINGER, TOM 

LEHMAN, JOH DALY & OTHERS (ZWEIGLE COLLECTION) $352.80

1063

FRAMED SET OF 1977-2011 NCAA FINAL FOUR ORIGINAL PRESS PINS PLUS (3) SEPARATE 2012-14 ORIGINAL PRESS PINS (ZWEIGLE 

COLLECTION) DNS

1064 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES USED TORCH (ZWEIGLE COLLECTION) $1,516.80

1065 1958-63 CHICAGO BLACK HAWK PROGRAM LOT OF 7 $135.60

1066 1970'S CALIFORNIA GOLDEN SEALS 10K GOLD TEAM RING (STAFF) DNS

1067 1972 TEAM CANADA SUMMIT SERIES (CANADA VS USSR) 10K GOLD RING $900.00

1068 1991 AMERICAN HOCKEY LEAGUE SPRINGFIELD INDIANS 10K GOLD CALDER CUP CHAMPIONSHIP RING (STAFF) DNS

1069 1986 STANLEY CUP CHAMPION MONTREAL CANADIENS 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING (LARRY ROBINSON) $2,342.40

1070 1993 MONTREAL CANADIENS 10K GOLD STANLEY CUP CHAMPIONSHIP PROTOTYPE RING (SERGE SAVARD) $5,271.60



1071

SEPTEMBER 7, 1892 JOHN L. SULLIVAN VS "GENTLEMAN" JAMES J. CORBETT WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL 

TICKET (PSA AUTHENTIC) $1,669.20

1072 JOHN L. SULLIVAN AND BUFFALO BILL CODY 3 1/3 BY 4 BLACK & WHITE PHOTO $586.80

1073

OCTOBER 29, 1909 LARGE PHOTO OF THE CONTRACT SIGNING FOR THE JACK JOHNSON - JAMES J. JEFFRIES WORLD HEAVYWEIGHT 

CHAMPIONSHIP FIGHT $480.00

1074

PAIR OF GENE TUNNEY AUTOGRAPHED ITEMS INCLUDING 1937 ORIGINAL 8 X 10 FRAMED PHOTO AND RARE 1940 AMERICAN 

OLYMPIC COMMITTEE 5-STAMP STRIP $160.80

1075

SEPTEMBER 23, 1948 IKE WILLIAMS - JESSE FLORES WORLD LIGHTWEIGHT CHAMPIONSHIP/RAY ROBINSON VS KID GAVILAN FIGHT 

FULL PROOF TICKET VG-EX PSA 4 (1/1) $120.00

1076

1960 ROME OLYMPIC GAMES CASSIUS CLAY FULL FIGHT TICKET AND OPENING AND CLOSING CEREMONIES FULL UNUSED TICKETS 

(3) DNS

1077 BUCK WHITE, A MUSICAL STARRING MUHAMMAD ALI (A/K/A/) CASSIUS CLAY, POSTER $468.00

1078 CASSIUS CLAY VINTAGE CUT SIGNATURE (PSA/DNA AUTO. GRADE NM-MT 8) $939.60

1079

MAY 25, 1965 MUHAMMAD ALI VS SONNY LISTON LOT OF 4 FULL UNUSED TICKETS WITH ALL FOUR COLOR VARIATIONS MINT 

PSA/DNA 9 $1,252.80

1080

LEROY NEIMAN AUTOGRAPHED "FIGHT OF THE CENTURY" (ALI VS. FRAZIER I - MARCH 8, 1971) FIGHT POSTER MATTED & FOAM 

BACKED $1,452.00

1081 MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER SIGNED MARCH 8, 1971 WORLD'S HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT PENNANT $2,404.80

1082 MARCH 13, 1972 MUHAMMAD ALI VS GEORGE CHUVALO HEAVYWEIGHT FIGHT PACIFIC COLISEUM, VANCOUVER ON SITE POSTER $1,789.20

1083 APRIL 1, 1972 MUHAMMAD ALI VS MAC FOSTER HEAVYWEIGHT FIGHT TOKYO, JAPAN ON SITE POSTER $624.00

1084 EXTREMELY RARE APRIL 1, 1972 MUHAMMAD ALI VS. MAC FOSTER (TOKYO, JAPAN) FULL UNUSED TICKET (GD PSA 2) $2,448.00

1085 1973 MUHAMMAD ALI VS. KEN NORTON FULL UNUSED ORIGINAL ONSITE FIGHT TICKET $2,692.80

1086 JANUARY 28, 1974 MUHAMMAD ALI VS JOE FRAZIER "ALI/FRAZIER II" HEAVYWEIGHT FIGHT NEW YORK CITY ON SITE POSTER $1,516.80

1087 1974 MUHAMMAD ALI SIGNED TRAINING CAMP BANK CHECK $775.20

1088 1974 MUHAMMAD ALI VS. GEORGE FOREMAN "RUMBLE IN THE JUNGLE" GIGANTIC 42 X 50 FRAMED POSTER $2,520.00

1089

RARE SEPTEMBER 25, 1974 MUHAMMAD ALI VS. GEORGE FOREMAN (KINSHASA, ZAIRE) UNUSED FULL PROOF TICKET (PSA/DNA 

AUTH.) $939.60

1090 LARGE MUHAMMAD ALI VS. GEORGE FOREMAN "RUMBLE IN THE JUNGLE" TEXTILE $480.00

1091 RARE JULY 1, 1975 MUHAMMAD ALI VS. JOE BUGNER (KUALA LUMPUR, MALAYSIA) UNUSED FULL TICKET (VG-EX PSA 4) (1/1) $2,022.00

1093

OCTOBER 1, 1975 MUHAMMAD ALI VS JOE FRAZIER "SUPER FIGHT III" WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT PHILIPPINE 

COLISEUM ON SITE BROADSIDE $693.60

1094 JUNE 26, 1976 MUHAMMAD ALI VS ANTONIO AOKI BOXING/WRESTLING EXHIBITION TOKYO, JAPAN ON SITE POSTER $132.00

1095 1976 MUHAMMAD ALI VS. ANTONIO INOKI FULL UNUSED ORIGINAL ONSITE FIGHT TICKET EX-MT PSA 6 $177.60

1096 1978 MUHAMMAD ALI VS. LEON SPINKS ORIGINAL ONSITE LOUISIANA SUPERDOME POSTER $1,252.80

1097 EVERLAST SIGNED BOXING GLOVE BY FIVE BOXING HALL OF FAMERS INCLUDING MUHAMMAD ALI $580.80

1098 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED EVERLAST BOXING GLOVE (PSA/DNA AUTO. GRADE 10) $1,034.40

1099 MUHAMMAD ALI FRAMED DISPLAY WITH 8X10 SIGNED PHOTO AND ORIGINAL UNSIGNED BOXING PROGRAM FROM ALI-FRAZIER I DNS

1100 MUHAMMAD ALI OCULENS FASHION SHADES SUNGLASSES DISPLAY DNS

1101 MUHAMMAD ALI SIGNED AND INSCRIBED FAN AUTOGRAPH REQUEST LETTER WITH ALI HAND ADDRESSED ENVELOPE DNS

1102 MUHAMMAD ALI SIGNED BILL GALLO PORTRAIT BASEBALL $686.40

1103 PAIR OF EVERLAST BOXING GLOVES ONE AUTOGRAPHED BY MUHAMMAD ALI DNS

1104

SEPTEMBER 9, 1978 SUGAR RAY LEONARD VS FLOYD MAYWEATHER WELTERWEIGHT BOXING FIGHT PROVIDENCE CIVIC CENTER 

ON SITE POSTER $471.60

1105 SUGAR RAY LEONARD AND THOMAS "HIT MAN" HEARNS DUAL SIGNED EVERLAST BOXING GLOVE $316.80

1106 SUGAR RAY LEONARD CUSTOM LEATHER JACKET BY JEFF HAMILTON $528.00

1107

SUGAR RAY LEONARD, ROBERTO DURAN AND THOMAS "HIT MAN" HEARNS TRIO OF AUTOGRAPHED WBC CHAMPIONSHIP REPLICA 

BELTS $2,224.80

1108 SUGAR RAY LEONARD, TOMMY HEARNS AND ROBERTO DURAN TRIPLE-SIGNED WBC CHAMPIONSHIP REPLICA BELT $853.20

1109 THOMAS "THE HITMAN" HEARNS FIGHT WORN ROBE FROM OCT. 18 1979 BOUT VS. SAENSAK MUANGSURIN $9,343.20

1110 1984 JOHNNY "BUMP CITY" BUMPUS WBA WELTERWEIGHT CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING $1,755.60

1111 1984 OLYMPIC TEAM USA WINDBREAKER ATTRIBUTED TO EVANDER HOLYFIELD $480.00

1112

COLLECTION OF (15) 1980-94 BOXING PROGRAMS INCL. SOME OF THE MOST SIGNIFICANT FIGHTS OF THE ERA: HOLMES VS. ALI, 

DURAN VS. LEONARD I, HAGLER VS. DURAN, HAGLER VS. LEONARD (2), LEONARD VS. HEARNS, ETC. $360.00

1113 MIKE TYSON AUTOGRAPHED WBA CHAMPIONSHIP REPLICA BELT $633.60

1114

TERRIBLE TERRY NORRIS' SIGNED & NOTATED FIGHT WORN GLOVES FROM 12/9/1988 NABF LIGHT MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP 

VICTORY VS. STEVE LITTLE (NORRIS LOA) $649.20

1115

TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED NABF LIGHT MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT WON 12/9/1988 VS. STEVE LITTLE 

(NORRIS LOA) $5,529.60

1116

TERRIBLE TERRY NORRIS' SIGNED FIGHT WORN GLOVES FROM 3/31/1990 WBC LIGHT MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP VICTORY VS. 

JOHN MUGABI - RING MAGAZINE "KNOCKOUT OF THE YEAR" (NORRIS LOA) $1,378.80

1117

TERRIBLE TERRY NORRIS' 3/31/1990 WBC SUPER WELTERWEIGHT WORLD CHAMPION STERLING SILVER COMMEMORATIVE BELT 

BUCKLE WITH REAL DIAMONDS (NORRIS LOA) $2,448.00

1118

TERRIBLE TERRY NORRIS' SIGNED & NOTATED FIGHT WORN GLOVES FROM 7/13/1990 VICTORY VS. RENE JACQUOT - 1ST WBC TITLE 

DEFENSE (NORRIS LOA) $715.20



1119

TERRIBLE TERRY NORRIS' FIGHT WORN CUSTOM MADE SHOES FROM 2/9/1991 VICTORY VS. SUGAR RAY LEONARD TO DEFEND WBC 

LIGHT MIDDLEWEIGHT TITLE (NORRIS LOA) $1,034.40

1120

TERRIBLE TERRY NORRIS' SIGNED & NOTATED FIGHT WORN GLOVES FROM 9/10/1993 VICTORY VS. JOE GATTI - 10TH STRAIGHT WBC 

TITLE DEFENSE (NORRIS LOA) $535.20

1121

TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED FIGHT WORN CUSTOM MADE SHOES FROM 8/19/1995 VICTORY VS. LUIS SANTANA TO 

CLAIM 3RD WBC TITLE (NORRIS LOA) $441.60

1122

TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED IBF LIGHT MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT WON 12/16/1995 VS. PAUL VADEN 

(NORRIS LOA) $7,360.80

1123

TERRIBLE TERRY NORRIS' 2005 INTERNATIONAL BOXING HALL OF FAME 10K GOLD RING WITH ORIGINAL HOF CERTIFICATE 

(NORRIS LOA) $7,360.80

1124

TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED WBC LIGHT MIDDLEWEIGHT CHAMPIONSHIP BELT HELD DURING THREE SEPARATE 

TITLE REIGNS (NORRIS LOA) $11,028.00

1125

TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED FIGHT WORN MIZUNO "TERRIBLE" SHOES FROM SEVERAL BOUTS AND TRAINING 

SESSIONS DURING 1990'S (NORRIS LOA) $388.80

1126 TERRIBLE TERRY NORRIS' AUTOGRAPHED WORLD BOXING COUNCIL (WBC) LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD BELT (NORRIS LOA) $3,114.00

1127

LOT OF (3) DIFFERENT TERRY NORRIS AUTOGRAPHED "TERRIBLE TERRY NORRIS" FIGHT WORN CORNERMEN JACKETS (NORRIS 

LOA) $432.00

1128 1992 INDIANAPOLIS 500 WINNER AL UNSER JR. 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING DNS

1129

LANCE ARMSTRONG AUTOGRAPHED GIRO CYCLING HELMET WORN TO WIN THE 1999 TOUR DE FRANCE - PHOTOMATCHED WITH A 

SIGNED LETTER OF PROVENANCE FROM ARMSTRONG $3,510.00

1130

1924 "BRITISH EMPIRE V. UNITED STATES" MULTI-PAGE SWIMMING PROGRAM AUTOGRAPHED BY (24) INCL. DUKE KAHANAMOKU 

AND (7) OTHER SWIMMING HOFER'S $435.60

1131 PELE AUTOGRAPHED "3X W.C. CHAMP" BRAZIL REPLICA SOCCER JERSEY $385.20

1132 2007 DAVID BECKHAM LOS ANGELES GALAXY GAME WORN ROAD JERSEY FROM MLS ROOKIE/DEBUT SEASON $2,572.80

1133 1932 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES ORIGINAL 12 X 20 PANORAMIC PHOTO OF OPENING CEREMONIES AT L.A. COLISEUM $327.60

1134

TRIO OF 1936 BERLIN SUMMER GAMES ITEMS INCL. OLYMPIC SPORT MERIT MEDAL (ISSUED ONLY TO GERMAN MEDAL WINNERS), 

OLYMPIC VILLAGE MENU & WAMPOLE'S ADVERTISEMENT $288.00

1135

1948 U.S. OLYMPIC COMMITTEE 5-STAMP STRIP SIGNED BY JOE DIMAGGIO AND 1940 AMERICAN OLYMPIC COMMITTEE 5-STAMP 

STRIP SIGNED BY BILL "BOJANGLES" ROBINSON $135.60

1136

1960 OLYMPICS SET OF 4 PSA GRADED FULL UNUSED TICKETS TO EACH BOXING MATCH FEATURING GOLD MEDAL WINNER 

CASSIUS CLAY $3,514.80

1137 1984/1988 OLYMPIC GOLD MEDAL CHAMPION ROGER KINGDOM 14K GOLD RING $3,432.00

1138 1984 PAT SUMMITT USA WOMEN'S BASKETBALL OLYMPIC CHAMPIONS 10K GOLD SALESMAN SAMPLE RING $775.20

1139 2004 ATHENS SUMMER OLYMPIC GAMES GOLD MEDAL (CHINA/WOMEN'S VOLLEYBALL) WITH ORIGINAL PRESENTATION CASE $22,226.40

1140

2008 BEIJING SUMMER OLYMPIC GAMES BASEBALL SILVER MEDAL CERTIFICATE PRESENTED TO CUBAN NATIONAL TEAM PLAYER 

LUIS RODRIGUEZ $861.60

1141 IMPORTANT GEORGE WASHINGTON MAY 28, 1781 SIGNED 3-PAGE HANDWRITTEN LETTER TO BRIGADIER GENERAL JAMES CLINTON $33,378.00

1142 AUGUST 24, 1909 PRESIDENT WILLIAM H. TAFT TYPED SIGNED LETTER ON WHITE HOUSE STATIONARY $428.40

1143 APRIL 1, 1938 SENATOR HARRY S. TRUMAN TYPED SIGNED LETTER ON UNITED STATES SENATE LETTERHEAD $356.40

1144 PRESIDENT WOODROW WILSON SIGNED ORIGINAL INK SKETCH $639.60

1145 JOHN F. KENNEDY TYPED SIGNED LETTER $2,448.00

1146 RICHARD NIXON SINGLE SIGNED BASEBALL $1,034.40

1147 JIMMY CARTER AUTOGRAPHED SOFTBALL AND SIGNED BOOK "SHARING GOOD TIMES" $132.00

1148 GEORGE BUSH SINGLE SIGNED (OML) BASEBALL $576.00

1149 LOT OF (3) FORMER U.S. PRESIDENTS SIGNED BOOKS INCL. FORD, CARTER AND CLINTON $352.80

1150 HILLARY RODHAM CLINTON SINGLE SIGNED OML BASEBALL $840.00

1151 APOLLO ASTRONAUT BASEBALL SIGNED BY 10 - ALL OF WHOM WALKED ON THE MOON DNS

1152 JULY 1991 MOTHER TERESA SIGNED PRAYER SLIP $624.00

1153

1959 "RIO BRAVO" CAST & CREW MULTI SIGNED ORIGINAL PHOTO INCL. JOHN WAYNE, DEAN MARTIN, RICKY NELSON, HOWARD 

HAWKS & 2 MORE DNS

1154 PAUL MCCARTNEY AUTOGRAPHED THE BEATLES "PLEASE PLEASE ME" RE-ISSUE RECORD ALBUM $1,562.40

1155 RARE 1963 "THE BEATLES" ORIGINAL PYX MAGAZINE MULTI SIGNED BY ENTIRE BAND ON COVER $21,228.00

1156 RARE BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED BASEBALL WITH AUTOGRAPHS FEATURED ON SAME PANEL DNS

1157

JACKIE ROBINSON 1949 H&B GAME USED BAT - ONE OF ONLY TWO KNOWN FROM HIS HISTORIC NATIONAL LEAGUE MOST 

VALUABLE PLAYER SEASON (PSA/DNA GU9) $201,850.80


